
the essential gift

Get your gear and head out there: 
into the woods or out to the beach

or just have a picnic in the park
or on the patio. We provide the stuff 

for the long spring and summer days. 
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Spring & Summer. The time when nature overwhelms us with
its greenery and its abundance of impressions and life.

Let’s keep it that way. Make sustainable choices.

nature      at it’s best

the essential gift
It’s not what we give. It is giving as a statement in itself.

The gifts that we provide in this catalogue focus 
on the moments that we spend together: 

At the dinner table. In the living room. 
On the picnic. In bed.

Essential gifts for
essential moments.
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Pyyhkeet, kylpytakit & 
kylpyhuoneen tuotteet. 

Korit, kassit, laukut &  
pikniktarvikkeet.

Retkeily, grillaus & ulkoilu. 

Viltit, lyhdyt, ponchot &  
luksustuotteet. 

Keittiötarvikkeet, esiliinat & 
pöytäliinat. 

Pussilakanat, peitot & tyynyt. 
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2022
new

Lord Nelson Victory Morhult hamam-pyyhe  
410216   
Ihana hamam -pyyhe klassisen valkoisilla raidoilla. 100 % puuvillaa, hapsut 
reunoissa. Saatavissa viidessä eri värissä. Ihanteellinen mukaan vaikkapa 
piknikille, mökille tai rannalle.

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 90x150 cm 
Hinta: 17,90 €

Lord Nelson Victory Amdal hamam-pyyhe 
410217   
Raidallinen hamam -pyyhe. 100 % puuvillaa, hapsut reunoissa.
Saatavissa viidessä eri värissä. Hamam -pyyhkeellä on useita käyttö-
tarkoituksia. Se mahtuu pieneen tilaan ja on helppo ottaa mukaan 
matkoille tai harrastuksiin.

Väri: t.sininen / hiekka 5803, t.sininen / keltainen 5812, t.sininen / 
punainen 5835

Koko: 80x160 cm 
Hinta: 17,90 €
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Lord Nelson Victory Hamam Navy Side Line 
410215

Merihenkinen hamam-pyyhe punasinisellä raitakuvioinnilla.
Kevyt ja mukava hamam-pyyhe, joka kuivuu nopeasti. 

Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 90x150 cm
Hinta: 16,90 €

Lord Nelson Victory Zick Zack hamam-pyyhe
410208
Zick Zack -kuvioitu hamam-pyyhe on kevyt, imukykyinen sekä kuivuu 
nopeasti. Ihanteellinen mukaan vaikkapa matkalle, mökille, veneelle 
tai harrastuksiin.

Väri: vihreä 60, harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvilla 
Koko: 90x150 cm
Hinta: 16,90 €

Lord Nelson Victory Recycled hamam-pyyhe 
410211   
Arjen ylellisyyttä kierrätetystä puuvillasta (70%) valmistetulla  
hamam-pyyhkeellä. Pyyhe on miellyttävän tuntuinen ihoa vasten ja  
kuivuu nopeasti. Mahtuu hyvin pieneen tilaan ja on helppo ottaa  
mukaan matkoille tai harrastuksiin.

Väri: punainen 35, t.sininen 58, vihreä 65  
Materiaali: 70 % puuvilla, 30 % polyesteri 
Koko: 90x150 cm 
Hinta: 18,90 €

Lord Nelson Victory Skärbo hamam-pyyhe 
410218   
Lord Nelsonin hamam -pyyhe pienillä valkoisilla raidoilla. 100 % puu-
villaa, hapsut reunoissa. Saatavissa viidessä eri värissä. Ihanteellinen 
mukaan vaikkapa piknikille, mökille tai rannalle.

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 90x150 cm 
Hinta: 17,90 €
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Ready for the season, typ

Lord Nelson Taitettava rantatuoli 
411188

Lord Nelsonin taitettava rantatuoli selkänojalla on täydellinen 
mukaan rannalle, altaalle tai retkeilyyn.
Rantatuolin selkänojassa oleva säädettävä metallirunko mahdol-
listaa sen, että voit aina istua rennossa ja mukavassa asennossa. 
Selkänojan takaosassa on pieni lokero, jossa voit säilöä aurin-
kovoiteesi, avaimesi tai muuta pientä. Tämä tuoli on kevyt ja 
kompakti kuljettaa mukanasi. Ihana kesäinen lahja 
mökille tai rannalle.

Väri: beige 02, t.sininen 58, t.harmaa 97, musta 99
Koko: 164x52 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 37 € 
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Lord Nelson Victory Rantakassi ja bambumatto 
411138

Täydellinen rantakassi. Mukaan pakkaat sopivasti eväät ja  
uimatarvikkeet. Mukana yksinkertainen ja käytännöllinen  
ruohomatto - juuri sopiva rennolle rantapäivälle.

Väri: luonnonvalkoinen 02, t.sininen 58, harmaa 95
Materiaali: kassi 100 % puuvilla / matto 100 % ruoho
Koko: kassi 38x16x40 cm, matto 220x60 cm
Hinta: 26 € 
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Lord Nelson Victory Cabana Rantapyyhe 
420644

Erittäin imukykyinen rantapyyhe. Siniset leveät raidat pyyhkeen 
molemmilla puolilla. Lyhyet kudontasilmukat tekevät pyyhkeestä 
ihanan pehmeän ja miellyttävän käyttää. Cabana rantapyyhkee-
seen on mukava kääriytyä virkistävän uinnin jälkeen. Saatavissa eri 
väriyhdistelmissä. Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: t.sininen / hiekka 5803, t.sininen / keltainen 5812, t.sininen / 
punainen 5835
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 80x160 cm
Hinta: 30 €

Queen Anne Vesilämpömittari
411010
Kelluvalla vesilämpömittarilla tarkistat uintiveden lämpötilan helposti.
Mittarin mukana on naru, jonka avulla mittari on helppo kiinnittää 
esimerkiksi laituriin. 
Mittarin yläosaan sopii hyvin logopainatus. Erinomainen kesälahja.

Väri: valkoinen 00, punainen 35, turkoosi 54, sininen 55, lime 62
Koko: 19 cm
Hinta: 5,50 €

Lord Nelson Victory Multi rantapyyhe
420645
Monivärinen ja raidallinen rantapyyhe, joka erottuu hyvin rannalla 
värinsä ansiosta. Pyyhe on erittäin imukykyinen sekä pehmeä ja se on 
mukava kietoa ympärille uinnin tai saunan jälkeen.

Väri: t.sininen 58, 
monivärinen 999
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 160x80 cm
Hinta: 30 €
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Lord Nelson Rantapyyhe       
420640

Houkuttelevan pehmeä raitapyyhe. Pyyhkeen ainutlaatuinen kudonta  
tuo pyyhkeeseen kaksi erisävyistä puolta. Lyhyet kudontasilmukat  
tekevät pyyhkeestä ihanteellisen pehmeän esimerkiksi rannalle.  
100 % puuvilla. 

Väri: sininen / roosa 5023, turkoosi / fuksia 5430, 
hiekka / tummansininen 5803, tummansininen / punainen 5835, 
vihreä / harmaa 6546, harmaa / musta 9995 
Koko: 90x160 cm. Paino: 400 g/m2

Hinta: 32 €
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fair
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Lord Nelson Kungshamn Froteesarja Fairtrade® 
416148

Tämä Reilun kaupan pyyhesetti on 550 g/m2 puuvillaa.  
Setti sisältää kaksi suihkupyyhettä koossa 70x130 cm sekä  
kaksi käsipyyhettä koossa 50x70 cm. Pyyhkeet on pakattu  
lahjalaatikkoon. Valitse suosikkisi 24 eri väristä.

Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 57 €

Lord Nelson Froteepyyhkeet Fairtrade®  
410004

Reilun kaupan -froteepyyhesarja miellyttävää 550 g/m2 silmukkafroteeta. 
Täydellinen lahja kaikille, jotka nauttivat itsensä hemmottelusta ja joille 
valinnoilla on merkitystä. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, nougat 04, keltainen 14, vaalea pinkki 20,  
roosa 23, pinkki 30, punainen 35, terrakotta 36, oranssi 37, viini 38,  
vaalea liila 44, liila 46, turkoosi 54, royal 55, sininen 57, mariini 58,  
denim 59, aquan vihreä 61, omenan vihreä 63, petroolin vihreä 65,  
harmaa 95, t.harmaa 97, musta 99
Paino: 550 g/m²
Koko ja hinta: 
30x50 cm / 4,40 € 
50x70 cm / 8 €
70x130 cm / 17,50 €
90x150 cm / 26,50 €
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100%
cotton

550 g
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61 63 65 95 97 99

 awesome shades

Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyhkeet on valmistettu Reilun 
kaupan puuvillasta, jonka tuotannossa noudatetaan tiukkoja 
ympäristömääräyksiä. Pyyhkeiden Reilun kaupan merkki takaa 
ympäristöystävällisen tuotteiden valmistuksen sekä työskentely-
ympäristön puuvillan viljelijöille. Valitsemalla Reilun kaupan – 
tuotteen vaikutat parempien työskentelyolosuhteiden luomiseen 
puuvillan tuottajille sekä kestävään kehitykseen.
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Queen Anne Askersund froteesetti 
416044

Froteesetti on 420 g/m2 puuvillaa ja sisältää kaksi käsipyyhettä koossa 
50 x 70 cm, sekä kaksi suihkupyyhettä koossa 65 x 135 cm.
Pakattu lahjalaatikkoon. 

Väri: väriskaala Queen Anne 410001
Materiaali: 100 % puuvilla.
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 44 €

Queen Anne Froteepyyhkeet  
410001

Erittäin edullinen sarja hyvin imukykyisiä froteepyyhkeitä. 420 g/m2  
puuvillaa. Queen Anne pyyhkeet tarjoaa loistavaa vastinetta 
rahoillesi!

Väri: valkoinen 00, punainen 35, oranssi 37, liila 46, turkoosi 54, 
royal 55, sininen 56, t.sininen 58, omenan vihreä 63, v.harmaa 95, 
tummanharmaa 97, musta 99
Koko ja hinta: 
30x50 cm / 3,70 €
50x70 cm / 6,50 €
65x130 cm / 13,50 € 
90x150 cm / 18,50 €
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30% linen 
70% cotton

500 g

Kosta Linnewäfveri 			    
Linda puuvilla-pellavapyyhe
410059

Hämmästyttävä pyyhe, jossa on uudenaikaista ja modernia suunnittelua.  
Molemmin puolin kudottu pyyhe on sekoitus puuvillaa ja pellavaa. 
Lopputuloksena erittäin imukykyinen moderni pyyhe kauniilla viimeistelyllä. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, turkoosi 54, t.sininen 58,  
harmaa 95, t.harmaa 97
Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % pellavaa
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 9,90 € 
70x130 cm / 22,90 €
90x150 cm / 30,90 €

Kosta Linnewäfveri Linda pyyhesetti 2+2
416153

Erittäin imukykyinen pyyhesetti puuvilla-pellavasekoitetta. Pakkauksessa 
on 2 kpl 50x70 cm käsipyyhettä ja 2 kpl 70x130 cm suihkupyyhettä

Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % pellavaa.
Hinta: 69 €
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Kosta Linnewäfveri froteesetti  
416151

Korkealaatuinen ja erittäin paksu (600 g/m²) pyyhesetti, 
100 % puuvillaa. Setissä kaksi 50x70 cm käsipyyhettä ja kaksi 65x135 cm 
suihkupyyhettä. Pakattu lahjalaatikkoon. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, turkoosi 54, t.sininen 58, 
tummanharmaa 97, musta 99
Hinta: 75 €

Kosta Linnewäfveri froteepyyhe  
410934

Korkealaatuinen, erittäin paksu (600 g/m²) froteepyyhe 100 % puuvillaa.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, turkoosi 54, t.sininen 58, 
tummanharmaa 97, musta 99
Pakkaus: muovipussi
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 12,50 €
65x130 cm / 25 €
90x150 cm / 39 €
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hoodie
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good grip when

Queen Anne Golfpyyhe 
410079

Golfpyyhe puuvillavelourista ja ripustimella. 

Koko: 40x50 cm.
Väri: valkoinen 00, punainen 35, t.sininen 58, musta 99
Hinta: 7 €
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Kosta Linnewäfveri Badrock College 
420642   
Underbar morgonrock/badrock i collegetyg. Att ha på sig denna är som att går  
runt i en jättestor myströja. Två fickor med mudd i ärmarna. Huvband och skärp  
i midjan. Välj mellan fyra olika färger.
Färg: grå 95, denim 59, grafitgrå 97
Storlek: S/M, L/XL, XXL
Material: c:a 55% bomull, 45% polyester hoodiehomage to the

38
025997

95

Kosta Linnewäfveri College kylpytakki 
420642   
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan pehmestä college materiaalista.  
Kylpytakki on kevyt ja erittäin mukava päällä. Modernit tehosteet molemmissa taskuissa ja 
hihansuissa. Huomio! Kun kerran puet kylpytakin päällesi, et halua enää riisua sitä!

Väri: harmaa 95, denim 59, grafiitin harmaa 97, luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38
Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri
Koot: S/M, L/XL, XXL.
Hinta: 49 €
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Kosta Linnewäfveri Kylpytakki 
420641  

Ihanan pehmeä kivipesty kylpytakki on valmistettu 100 % puuvillasta. 
Kylpytakki kuivuu nopeasti ja menee pieneen tilaan. Sopii erinomaisesti 
kotiin sekä reissujen vakiovarusteeksi.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58, harmaa 95  
Materiaali: 100 % kivipestyä puuvillaa. 
Koot: S/M, L/XL. 
Hinta: 39 €

Kosta Linnewäfveri Kylpytakki  
420635
Ylellinen hupullinen kylpytakki 450 g/m² froteeta. 
Brodeeraus taskun päällä. Sopii täydellisesti yhteen 
Kosta Linnewäfveri pyyhkeiden (410934) kanssa.

Väri: valkoinen 00, tummanharmaa 97
Koko: S/M, L/XL
Hinta: 85 €

Queen Anne Kylpytakki 
410003

Erittäin imukykyiset kylpytakit 360 g/m² silmukkafroteeta. Takki 
on kudottua silmukkafroteeta, joten sen voi vetää päälle jo ennen 
ensimmäistä pesua.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58, tummanharmaa 97 
Koko: S/M, L/XL.  
Pakkaus: muovipussi. 
Hinta: 60 €

Queen Anne Kylpytakki			 
410906

Vohvelikankainen kylpytakki 65 % polyesteria ja 35 % puuvillaa.  
Kauniit viimeistellyt yksityiskohdat

Väri: valkoinen 00, tummanharmaa 97			 
Koot: S/M, L/XL 				  
Pakkaus: muovipussi				  
Hinta: 57 €
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Lord Nelson Victory Coral Aamutakki  
420600

Äärimmäisen miellyttävä, pehmeä ja sileä  
mikrofleeceaamutakki. 

Väri: valkoinen 00, punainen 35,  
t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: S/M, L/XL 
Paino: 290 g/m²
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 57 € 

Lord Nelson Kylpytakki  
420604
Ylellinen froteekylpytakki 100 % puuvillaa, 445 g/m².  
Laatua, joka tuo arkeen hieman luksusta. 

Väri: valkoinen 00, tummanharmaa 97
Koko: S/M, L/XL, XXL 
Hinta: 75 € 

Queen Anne Kylpytossut 
410931

Kylpylään tai kotiin täydellisesti sopivat tohvelit.  
Materiaali vohvelikankaista puuvillaa. Pohja kestävää liukumatonta Eva-muovia.

Väri: valkoinen 00
Koko: 36/39, 40/45
Hinta: 3,90 €

Lord Nelson Victory  
Velour kylpytakki 
420638
Merihenkinen puuvilla- velour kylpytakki,  
400 g/m². Erittäin pehmeä päälipinta, 
sisäpuoli hyvin kuivaavaa silmukkafroteeta. 

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58,  
harmaa 95
Koko: S/M, L/XL
Hinta: 59 €
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Lord Nelson Smögen froteesetti 2+2 
410426

Setti on 550 g/m² puuvillaa ja sisältää 
kaksi käsipyyhettä 50x70 cm ja kaksi suihkupyyhettä 
65x130 cm.

Valitse Suosikkisi kuudesta eri väristä.
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 60 €

Lord Nelson Victory froteepyyhkeet  
410424

Ylellistä 550 g/m² ruudullista silmukkafroteeta. 
Lord Nelson Victory on täydellinen valinta, kun vain  
paras on kyllin hyvää!

Väri: valkoinen 00, punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95,  
tummanharmaa 98, musta 99
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 9,50 €
65x130 cm / 23 €
90x150 cm / 30 €

Lord Nelson Victory Kylpytakki
410443
Hieno ruudullinen froteekylpytakki. Kylpytakin merihenkinen 
tyyli sopii niin kotiin, mökille kuin veneelle. Ihana vilpoisen 
aamun lämmittäjä ja saunan jälkeiseen vilvoitteluun.
Sopii hyvin yhteen 410425 pyyhkeiden kanssa. Pakattuna 
muovipakkaukseen.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58, v.harmaa 95, t.harmaa 97
Koko: S / M, L / XL, XXL
Hinta: 75 €
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Lord Nelson Victory  
Vieraspyyhe, 2 kpl / pakkaus 
420661

Toivota vieraasi tervetulleeksi pehmeillä ja kauniilla pyyhkeillä. Pyyhkeet 
ovat valmistettu puuvillasta, joka imee kosteutta nopeasti. Pyyhkeet 
tulevat kahden pakkauksessa ja niihin on kirjailtu sana ”Gäster”. 
Koko: 40x60 cm
Väri: t.sininen 58, harmaa 95, t.harmaa 97
Hinta: 11,50 €

Lord Nelson Victory Kylpypyyhe 
420643

Tyylikäs ja merihenkinen kylpypyyhe, jossa aaltomainen ja 
raidallinen pintastruktuuri. Pyyhe tuntuu mukavalta iholla ja 
kuivaa hyvin.

Väri: hiekka 03, pinkki 23, t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 80x160 cm
Hinta: 32 €
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Queen Anne ripustettava toilettilaukku 		
410089

Kätevä toilettilaukku, jossa on 
paljon lokeroita ja ripustuskoukku.

Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 17,5x9x23 cm
Hinta: 12,50 € 

Lord Nelson Iso kylpyhuoneenmatto  
410936
Iso kylpyhuoneenmatto.
Koko: 70x120 cm
Paino: 2000 g/m²
Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, violetti 46, 
turkoosi 54, t.sininen 58, omenan vihreä 63, harmaa 95, 
t.harmaa 97, musta 99
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Hinta: 49 €

Lord Nelson Pyöreä kylpyhuoneenmatto  
410935
Pyöreä kylpyhuoneenmatto.
Koko: Ø 70 cm
Paino: 2000 g/m²
Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, violetti 46, turkoosi 54, 
t.sininen 58, omenan vihreä 63, harmaa 95, t.harmaa 97, musta 99 
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Hinta: 30 €

Lord Nelson kylpyhuoneenmatto 
410933
Kylpyhuoneenmatto.
Koko: 60x90 cm
Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, violetti 46, 
turkoosi 54, t.sininen 58, omenan vihreä 63, harmaa 
95, t.harmaa 97, musta 99 
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Hinta: 35 €

Ainutlaatuiset polyesteri kylpyhuonematot ovat erittäin pehmeitä ja 
mukavia. Maton alapuoli on varustettu liukuestolla, joka sopii hyvin 
jopa lattialämmitykselle. Maton korkeus on 2 cm.

Lord Nelson Victory Ankkuri ripustin, metalli 
411098 

Ripustin, jossa on alumiinirunko. Helppo  
kiinnittää ruuveilla tai käyttää koristeena.

Väri: valkoinen 00, hopea 94, musta 99
Koko: 12x16x4,5 cm
Hinta: 5 €

Lord Nelson  
Travel toilettilaukku
411147
Puuvillainen toiletlaukku, jossa on 
useita pieniä säilytystaskuja sekä ri-
pustuskoukku. Tässä toiletlaukussa 
kuljetat kätevästi hygieniatuotteitasi 
kotona sekä matkoilla. 

Väri: hiekka 03, t.sininen 58,  
harmaa 95, musta 99
Koko: 17,5x9x23 cm
Hinta: 18,90 €

Lord Nelson suihkuverho  
410932

Suihkuverho ripustuslenkeillä 100 % 
polyesteriä, joka on käsitelty
vedenpitäväksi. Yhdistä setiksi 410004 
pyyhkeen ja 410933  
kylpyhuoneenmaton kanssa.

Väri: valkoinen 00
Pakkaus: muovipussi koukulla
Hinta: 19 €
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print
perfect

for

 conscious

choices
Puuvillakassi 150 g Fair Trade 
411127

Orgaanisesta puuvillasta valmistettu puuvillakassi,  
GOTS ja Fair Trade–sertifioitu. 

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99.
Koko: 41x38 cm
Paino: 150 g/m²
Hinta: 5,50 €

Recycled puuvillakassi, 
150 g  
411140

Kierrätetystä puuvillasta valmistettu 
puuvillakassi. Kestävyyttä ja vahvuutta 
kassiin tuo pieni määrä polyesteria 
kuidun joukossa. 

Mitat: 41x38 cm  
Väri: valkoinen 00, punainen 35,  
oranssi 36, t.sininen 58,  
harmaa 95, musta 99 
Materiaali: 80% kierrätettyä 
puuvillaa, 20% polyesteri 
Hinta: 3,40 €

PUUVILLAKASSI ON YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN VAIHTOEHTO

Kierrätetystä puuvillasta 
valmistettu kassi on
 ympäristöystävällinen 
vaihtoehto. 

Se säästää maapallon resursseja 
vähentäen tarvetta äskettäin 
tuotettuun puuvillaan ja voimme 
huolehtia siitä, mitä meillä jo on 
olemassa. 



29

23 36 54

62 1235

0297 99

46 5800

reusable
lasting 
messages,

and always available

print
perfect

for

Kangaskassi 150 g, 	
pitkät kantokahvat 
410156

Puuvillakassi pitkillä kantokahvoilla. 

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, 
keltainen 12, pinkki 23, punainen 35,  
oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54  
t.sininen 58, lime 62, harmaa 97,  
musta 99 
Koko: 41x38 cm
Hinta: 2,80 € 

Kangaskassi 150 g, 	
lyhyet kantokahvat 
411112

Puuvillakassi 100% puuvillaa,  
lyhyillä kantokahvoilla (17 cm).

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, 
keltainen 12, pinkki 23, punainen 35,  
oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54,  
t.sininen 58, lime 62, harmaa 97, musta 99
Koko: 41x38 cm 
Hinta: 2,80 € 
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Lord Nelson Eväskassi 
410858

Päivän eväät kulkevat kätevästi mattapintaisessa eväskassissa.
Saatavana mustana ja valkoisena.

Koko: 32x20x17 cm
Hinta: 2 €

Kassi 290 g  
410155

Tilava puuvillakassi, viikattu pohja ja lyhyet 
kantokahvat

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Koko: 43x43x15 cm
Paino: 290 g/m²
Hinta: 5,50 €

Lord Nelson Eväskassi
411136
Erittäin vahvasta juutista valmistettu 
eväskassi tarjoaa toimivan ratkaisun 
erilaisten eväiden ja tavaroiden kul-
jettamiseen. Muovilla vuorattu kassi 
on kestävä ja helposti putsattava. 

Koko: 26,5x15x25 cm 
Hinta: 4 €

Kosta Linnewäfveri Pellavapussit 
410160

Nauhoilla suljettavat pellavapussit viidessä eri koossa. 
15x35 cm:n kokoinen pussi sopii myös viinipullon pakkaukseksi.

Hinta: 10x52 cm / 5,50 €, 15x20 cm / 5 €, 20x30 cm / 6,50 €,  
30x40 cm / 8,50 €, 40x50 cm/ 9,50 €

Kassi 450 g  
411128

Tilava puuvillakassi, kaksinkertaisilla kantokahvoilla.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Koko: 38x41x12 cm
Paino: 450 g/m²
Hinta: 9 €
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practical & easy
shopping

Lord Nelson Ostoskassi  
411177
Tilava ja käytännöllinen ostoskassi. Helppo kiinnittää ostoskärryyn 
tai koriin, jotta ostokset on helpompi kerätä mukaan. 
Uudelleenkäytettävä kauppakassi, joka pysyy tukevasti avoinna 
ostoskärryssä. Tekee kaupassa käynnistä helpompaa. 

Väri: t.sininen 58, musta 99
Koko: 41x33x28 cm
HInta: 7,20 €

Lord Nelson Cooler ostoskassi 
411178
Tilava ja käytännöllinen ostoskassi. Helppo kiinnittää ostoskärryyn tai 
koriin, jotta ostokset on helpompi kerätä mukaan. Lisäksi ostoskassis-
sa on osio jäähdytetyille tuotteille tarrasulkijalla.  
Tekee kaupassa käynnistä helpompaa. 

Väri: t.sininen 58, musta 99
Koko: 41x33x28 cm
HInta: 14,90 €
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Washed cotton canvas 

PU leather trimmings 

Metal zipper & details 
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Lord Nelson Duffelilaukku
411153
Tämä laukku on ideaalinen reissuseuralainen tai tyylikäs treenikassi. 
Duffelilaukusta saat täydellisen matkakumppanin määränpäästä ja mu-
kaan otettavista tavaroista riippumatta. Se on helppo pakata mukaan ja 
kuljettaa mukana monella eri tavalla. Valmistettu kestävästä canvas-kan-
kaasta.

Väri: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 55x35x25 cm
Tilavuus: 40 l
Hinta: 59 €

Lord Nelson Toilettilaukku  
411079

Tyylikäs toiletlaukku puuvilla kankaasta.

Väri: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 26x11x19 cm
Pakkaus: non woven kassi
Hinta: 22 €

Lord Nelson Tietokonelaukku  
411082

Hyödyllinen tietokonelaukku, jossa pitkä kantohihna. 
Tietokoneelle oma paikka.

Väri: t.sininen 58, harmaa 95	
Koko: 38x12x29 cm
Pakkaus: non woven kassi
Hinta: 58 €

Lord Nelson Pukukassi  
411080

Käytännöllinen ja tyylikäs pukukassi matkoille.

Väri: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: t.sininen 65x105 cm, harmaa 51x91 cm
Pakkaus: non woven kassi
Hinta: 47 € 
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Morberg Orrefors Hunting Canvas-kuriirilaukku
411167
Käytännöllinen ja tyylikäs kuriirilaukku on ihanteellinen mukana  
matkoilla. Nahkaiset ja messinkiset yksityiskohdat. Materiaali vahattua 
puuvillacanvasta.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m² puuvillaa.
Koko: 48x28x16 cm
Hinta: 349 €

Morberg Orrefors Hunting Canvas-duffelilaukku
411166
Monikäyttöinen ja tilava duffelilaukku viikonloppumatkoille.
Materiaali vahattua puuvillacanvasta ja nahkaa.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m2 puuvillaa.
Koko: 51x28x31 cm
Hinta: 349 €

Morberg Orrefors Hunting Canvas Toilettilaukku
411168 

Toilettilaukussa on kätevä kuljettaa tarvittavia hygieniatuotteita. 
Toilettilaukun materiaali on kestävää ja pinnoitettua canvasta ja 
sisäosa on puuvillaa. Nahka ja messinkiset yksityiskohdat.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m² puuvillaa.
Koko: 28x13x14 cm
Hinta: 75 €



35

MORBERG ORREFORS HUNTING

Morberg Orrefors Hunting Reppu
411161
Reppu on jokaisen luottokaveri se kulkee kätevästi niin töissä kuin 
vapaalla mukana. Repussa on useita käytännöllisiä taskuja.  
Tietokonetasku. 

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 50x31x14 cm
Hinta: 89 €

Morberg Orrefors Hunting Kuriirilaukku
411163
TIlavassa kuriirilaukussa on useita käytännöllisiä taskuja sekä 
tietokoneelle oma tasku.

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 47x30x17 cm
Hinta: 76 €

Morberg Orrefors Hunting Duffelilaukku
411162
Erittäin tilava duffelilaukku pidemmälle matkalle. 

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 82x40x34 cm
Hinta: 109 €

Morberg Orrefors Hunting Toilettilaukku
411164
Erittäin käytännöllinen toilettilaukku, joka on helppo pakata 
matkalle mukaan.

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 27x14x15 cm
Hinta: 29 €
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Lord Nelson Termosmuki  
411058

Käytännöllinen termosmuki, jossa on lukkiutuva kansi jonka 
ansiosta juoma säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa on myös 
D-rengas, joka mahdollistaa mukin ripustamisen. 

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, tummankeltainen 12, 
pinkki 30, punainen 35, oranssi 36, viininpunainen 38, liila 
46, vaaleansininen 54, royal 55, t.sininen 58, vihreä 65, teräs 
94, harmaa 95, tummanharmaa 97, musta 99
Koko: 21x6,7 cm, vetoisuus 35 cl
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 14,90 € 

Kuuman kahvin mukaan ottaminen  
kotoa on ihanaa ja helppoa. Lord Nelson  
termosmukit pitävät lämmön erittäin  
pitkään! 95°C juoma on 6h jälkeen vielä 72°C. 12h 
jälkeen juoma on vielä 61°C.  
Valitse suosikkisi 16 eri väristä. 
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Lord Nelson Teräsjuomapullo
411145 
Tyylikäs ja kestävä teräksinen juomapullo retkeilyyn, ulkoiluun  
ja aktiiviseen elämään. Avattavan pohjan ansiosta voit lisätä  
juomaasi jääpaloja tai vaikka hedelmäpaloja. Helposti  
puhdistettava. Muovisen kantohihnan avulla juomapullo  
pysyy mukana aktiivisemmassakin menossa. 
Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, 
punainen 35, t.sininen 58, kromi 94, musta 99
Koko: Vetoisuus 45 cl
Hinta: 16,90 €

Termoksen lämpökyky on tuttu ominaisuus  
kaikille. Tämän termosjuomapullon avulla pidät 
juomasi kylmänä kuumanakin ajankohtana. Käännä 
pullo toisin päin, avaa pohja ja lisää joukkoon jäitä 
tai jäisiä hedelmäpaloja. Avattavan pohjan ansiosta 
myös helppo puhdistaa. 
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Lord Nelson Vesipullo  
410857 

Tyylikäs vesipullo raikkaissa väreissä.  
Kannessa olevan kantohihnan 
avulla on mahdollista kiinnittää pullo  
koukkuun tai ranteen ympärille. BPA-vapaa. 
Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37,  
sininen 50, t.sininen 58, vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 600 ml  
Hinta: 6 €

Lord Nelson Pieni vesipullo 
411173 

Pienempi malli suositusta Lord Nelson  
vesipullosta 410857. Nappaa vesipullo 
mukaan lenkille, matkalle tai töihin. 
Valmistettu BPA-vapaasta Tritan-muovista.  
Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37,  
sininen 50, t.sininen 58, vihreä 60, musta 99

TIlavuus: 350 ml 
Hinta: 4 €

Lord Nelson Iso vesipullo
411152 

Värikkäät ja muotoilultaan sirot vesipullot 
tekevät veden juomisesta hauskempaa. 
Lisää pulloon kuva tai logo ja tee siitä täysin 
uniikki. Pullot ovat vapaita BPA:sta ja niissä 
on ripustuslenkki. Ei suositella käyttöä kupla-
veden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37,  
sininen 50, t.sininen 58, vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 800 ml 
Hinta: 7 €
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Lord Nelson Lasinen juomapullo 
411172 

Lasinen juomapullo, jossa neopreeni suoja. 
Neopreeni suoja löytyy useissa väreissä.

Pullon voi pestä astianpesukoneessa.

Väri: valkoinen 00, pinkki 23, oranssi 37, 
sininen 50, t.sininen 58, vihreä 60, musta 99

Tilavuus: 600 ml
Hinta: 11,90 €

Tyylikäs ja käytännöllinen lasipullo irrotettavalla neopreenisuojalla. Sopii kaikille kaupun-
kiin, ulkoiluun, harrastuksiin ja retkille. Neopreenisuojaa on seitsemässä herkullisessa 
värissä. Pullon tilavuus 600 ml.
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Lord Nelson Juomapullo pillillä 
411176
Juomapullo on valmistettu BPA-vapaasta TRITAN –muovista. 
Juomapullo on helppo ottaa mukaan ja sopii niin urheiluun 
sekä vapaa-aikaan. Pillin ansiosta pulloa ei tarvitse kallistaa 
juodessa. Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37, sininen 50, t.sininen 58, 
vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 70 cl
HInta: 8 €

Vesipullo  
411045

Nappaa tämä käytännöllinen vesipullo mukaan retkelle 
tai kuntosalille. Kaunis muotoilu ja läpinäkyvyys tuovat 
pulloon tyylikkyyttä. Lahja joka kulkee helposti mukana 
joka paikkaan missä vain liikutaan. Ei suositella käyttöä 
kuplaveden kanssa. 
Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Koko: 0,75 l
Hinta: 6 €
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ORREFORS HUNTING

ORREFORS HUNTING

Orrefors Hunting - tuotesarja pitää 
sisällään tyylikkäitä lahjatuotteita niin 
metsästykseen kuin vapaa-aikaan.
Valitse yksi tai useampi, kerää 
koko joukko.
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let’s
eat out
tonight

Orrefors Hunting Taitettava 	
paistinpannu 
410855

Tämän kokoontaitettavan paistinpannun avulla  
voit kokata ruokaa koko perheelle nuotion äärellä.  
Paistinpannu on valmistettu ruostumattomasta  
teräksestä ja siinä on ontto kädensija, johon voit  
kiinnittää tangon jatkeeksi jos se alkaa polttaa  
käsiä. Mukana tyylikäs kangaspussi ja lahjapaketti.

Halkaisija 28 cm
Hinta: 44 €

Orrefors Hunting Pizza-setti 
410850

Tee täydellinen pizza Orrefors Hunting- pizzakivellä.
Pizzakivi sopii täydellisen rapeapohjaisen pizzan paistamiseen.  
Mukana taiteltava pizzalasta. Pizzakivi ja lasta toimitetaan  
pizzaboxissa. Muista käyttää lämmöltä suojaavia käsineitä.

Koko: Pizzakivi halkaisija 33 cm, lasta 63 cm.
Hinta: 65 €

Orrefors Hunting BBQ Grillihanskat, 2 kpl / pakkaus 
411131

Suojaa kätesi Orrefors Hunting BBQ- käsineillä, jotka on  
valmistettu laadukkaasta nahasta. Grillikäsineet ovat  
pakattuna tyylikkääseen laatikkoon.

Koko: Yksi koko
Väri: ruskea 08
Hinta: 32 €

Orrefors Hunting Lihakoukku, 2 kpl 
411137

Tämä näppärä lihakoukku on oikea väline lihan, kanan ja vihannesten  
grillaukseen. Pitkällä teräkoukulla et polta käsiäsi edes erittäin  
korkeissa lämpötiloissa. Pakkauksessa kaksi erimittaista lihakoukkua

Koko: 32 cm, 55 cm					   
Hinta: 20 €
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2022
new

Orrefors Hunting Termospullo 
410856

Orrefors Huntingin tyylikkäästi muotoiltu termospullo, joka on saatavana 
kahtena kokona, jotka sopivat koko perheelle. Tämä pitää juomasi 
lämpimänä tai kylmänä koko päivän. Pikakiinnityksellä saa pullon tiukasti 
kiinni reppuun. Pakattuna tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

Tilavuus 1L ja 2L
Hinta: 1L 36 € / 2L 40 €

Orrefors Hunting Marinointisetti 
410849

Pieni valurautainen marinointisetti, jolla voidaan pitää ma-
rinointi kastikkeet lämpöisinä. Mukana tulee käytännöllinen 
harja. Täydellinen lahja BBQ-harrastajalle.

Tilavuus: 0,4 L
Hinta: 27 €

Orrefors Hunting BBQ-setti 
410859

Kätevä grillisetti tekee grillauksesta entistä helpompaa.  
Grillivälineet on valmistettu ruostumattomasta teräksestä.  
Puuosat käsiteltyä puuta, joka eristää hyvin lämpöä.  
Pakattuna tyylikkäässä lahjapakkauksessa.

Pituus: 46 cm
Hinta: 45 €

Orrefors Hunting Pihviveitset 
410853

Orreforsin veitsisetti, jossa neljä pihviveistä. Näillä veitsillä pihvin  
palottelu suupaloiksi on helpompaa. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Pituus: 25 cm
Hinta: 55 €

Orrefors Hunting Kokoonmenevä vesipullo 
411196

Uniikki ja kevyt kokoonmenevä silikonipullo, joka voidaan helposti 
mukauttaa haluttuun kokoon tarpeen mukaan. Yläosassa on karabiini-
koukku ripustusta varten. Täydellinen retkeilyyn ja matkoille, sillä pullon 
kokoontaitettavuus säästää paljon tilaa laukussa. 

Tilavuus 500 ml
Väri: t.sininen 58, tummanvihreä 65, tummanharmaa 97, musta 99 
Hinta: 16,90 €
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Orrefors Hunting Ketjusaha 
410851

Minimalistinen, mutta uskomattoman tehokas retkisaha. Leikkaa  
puuta. Toimitetaan joustavassa nailonpussissa ja lahjapakkauksessa.

Pituus: 65 cm / 100 cm
Hinta: 29 €

Orrefors Hunting Veitsisetti
410896
Erittäin tarpeellinen veitsisetti metsälle tai kalastukseen. Sisältää 
taitettavan veitsen, jossa on hyvä pito ja vahva terä. Kestävä terä on 
valmistettu 3CR14 ruostumattomasta teräksestä ja siinä on musta 
titaanipinnoitus. Mukana tuleva erillinen veitsenteroitin on valmistettu 
vahvasta alumiinista ja siinä on kaksi kiinteää hiontauraa, joissa on 
yksipuoliset kolmioterät. Terät voi kääntää, kun ne tylsyvät. Mukana 
myös pieni vyölaukku, jolla veitsen saa kätevästi vyölle kiinni.

Väri: musta 99. Koko: terä 9,5 cm. 
Hinta: 49 €

Orrefors Hunting 				  
Monitoimityökalu 
410854

Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimityökalu on hyvä kumppani. 
Tästä löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikirves, veitset, kynsiviilat, litteä 
terä, ristipää sekä tölkinavaaja. Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna 
lahjapakkaukseen. 

Pituus: 15 cm
Hinta: 28 €
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Orrefors Hunting Kylmälaukku 
410846

Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädettävä 
olkahihna ja kantokahva. Eristetyssä osiossa ruoka 
pysyy kylmänä koko matkan ajan. Yksityiskohdat 
ovat PU-nahkaa.

Väri: hiekka 03, t.sininen 58, vihreä 65, harmaa 95
Tilavuus 27 L
Hinta: 49 €
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Orrefors Hunting Kylmälaukkureppu 
410847

Käytännöllinen kylmälaukkureppu vahvaa kangasta.  
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisävarusteille.  
Repussa on säädettävät hihnat. Tuotteet on helppo kuljettaa  
ja pitää kylmänä koko päivän. 

Materiaali: Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Väri: hiekka 03, t.sininen 58, vihreä 65, harmaa 95
Tilavuus n. 23 L
Hinta: 54 €



52

ORREFORS HUNTING

2022
new

Morberg Orrefors Hunting
Alumiininen juomapullo
411197
Kevyt alumiinijuomapullo, jossa muovikansi ja kara-
biinikoukku ripustamista varten. Hyvä retkeilykaveri 
seikkailuissa mukana.

Väri: valkoinen 00, pinkki 23, oranssi 37, turkoosi 54, 
sininen 58, vihreä 60, musta 99
Tilavuus: 75 cl
Hinta: 8 €
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Lord Nelson Cornhole
411189
Cornhole -peli on hauska ja helppo pihapeli. Haasta ystävät tai perhe 
pelaamaan kesän hauskinta peliä.
Pelissä heitetään vuorotellen maissipusseja isoihin maaleihin, ensimmäise-
nä 21 pistettä saanut voittaa. Erinomainen peli grillijuhliin tai kesälahjaksi 
mökille. Pakattuna vetoketjulliseen kassiin.

Väri: puu
Mitat: 30x50x4 cm. Jalat 11 cm.
Hinta: 49 €

MAALIEN ASETUS:
Aseta maalien väliseksi etäisyydeksi 3-8 metriä käytettävissä olevan tilan mukaan. 
Aloittelija aloita 3 metristä ja lisää etäisyyttä, kun pelisi paranee.

KUINKA PELATA:
KAKSINPELI (2 vastakkaista pelaajaa) 
1. Vuorottele heitoissa pelaajien välillä, kunnes kaikki 8 pussia on heitetty.
2. Kirjaa pisteet ylös ja jatka pelaamista kohti maalitaulua.
3. Toista, kunnes yksi pelaaja voittaa pelin. 

NELINPELI (2 joukkuetta, joissa kummassakin 2 pelaajaa)
1. 1 pelaaja kummastakin joukkueesta heittää vuorotellen, kunnes kaikki 8 pussia 
on heitetty.
2. Kaksi muuta vastakkaista pelaajaa odottavat maalitaululla ja kirjaavat pisteet 
ylös.

3. Pelaajat vuorottelevat paikkoja ja jatkavat pelaamista kohti maalitaulua. 
Toisen pään pelaajat laskevat pisteet ja heittävät vuorostaan aloitusmaali-
tauluun.

SÄÄNNÖT:
1. Ensimmäisenä 21 pistettä saanut voittaa! 
2. Heitä aina toisen laudan takaa. Pussi heitetään aina alakautta.
3. Heittoa laudan edestä pidetään virheenä, eikä sitä lasketa. 
4. Jokainen pussi joka lähtee pelaajan kädestä, katsotaan heitoksi.

PISTEYTYS:
1. Osuma maalireikään = 3 pistettä
2. Maalin päälle osuneesta = 1 piste
3. Maahan osuneesta = 0 pistettä
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Morberg Orrefors Hunting Grillivartaat, 2 kpl
411169
Varrastikut ovat ruostumatonta terästä, joihin mahtuu grillattavaa 
reilusti. Grillivartaat on pakattu tyylikkääseen laatikkoon. 

Pituus 37 cm
Hinta: 24 €

Morberg Orrefors Hunting Teleskooppihaarukka
411170
Ruostumatonta terästä oleva teleskooppihaarukka jossa tammikahva. 
Haarukka sopii hyvin retkeilijän makkaranpaistoon. Toimitetaan nylon-
pussiin pakattuna. 

Pituus: 19-80 cm
Hinta: 24 €

Kuuluisa ruotsalainen näytteilijä ja ammattikokki  
Per Morberg on suunnitellut Orrefors Hunting  
valikoimaan uuden kestävän retkeilymalliston. 
Mallisto pitää sisällään erittäin laadukkaita ulkoilu-  
ja retkeilyvarusteita, jotka sopivat niin harrastajille kuin 
ammattilaisillekin. Parhaat muistot syntyvät luonnossa.

Morberg Orrefors Hunting Taskumatti
411171
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu taskumatti pakattuna 
nahkakoteloon.

Koko: 9x2,5x12 cm
Tilavuus: 25 cl
Hinta: 54 €

Morberg Orrefors Hunting Teräsmuki
411159
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu teräsmuki, jossa kaksinkertaiset 
seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. Mukin kahvana on karabiinihakanen, josta mukin voi kä-
tevästi kiinnittää riippumaan reppuun. Muki sopii erinomaisesti retkeilyyn, 
metsälle ja veneilyyn.

Tilavuus: 35 cl
Hinta: 19 €
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Morberg Orrefors Hunting Termospullo
411157
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo, jossa kaksinker-
taiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkes- 
tävyyden saavuttamiseksi. Mukin kahvasta saat varmistettua otteen joka 
pitää joka tilanteessa. Sopii hyvin retkille mukaan.

Väri: Vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 75 cl
Hinta: 35 €

Morberg Orrefors Hunting Termosmuki
411158
Kaksiseinäinen termosmuki ruostumattomasta teräksestä. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. 
Sopii hyvin retkille mukaan.

Väri: Vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl
Hinta: 29 €

Morberg Orrefors Hunting Termospullo
411155
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. Termospullossa 
kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen 
lämmönkestävyyden saavuttamiseksi.

Väri: Vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 75 cl
Hinta: 35 €

Morberg Orrefors Hunting Emaloitu muki
411160
Emaloitu kahvallinen muki, josta kuumat juomat maistuvat herkullisilta 
ulkona tai sisällä. Muki on kevyt ja helposti puhdistettava. Kulkee 
näppärästi mukanasi. Loistava lahja vaeltajille ja retkeilijöille.

Väri: Vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 45 cl
Hinta: 15 €

Morberg Orrefors Hunting Ruokatermos
411156
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. Pitää  
ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. Sisäkannen mukana 
taitettava retkilusikka. Materiaalina ruostumaton teräs. Erinomainen tuote 
piknikille ja retkeilyyn.

Väri: Vhreä 65, musta 99
Tilavuus: 60 cl
Hinta: 35 €
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Lord Nelson Victory piknikkori 
411144

Taitettava ostos- ja piknikkori mukaan kauppareissulle ja retkille.

Materiaali: 600 D polyesteri
Väri: t.sininen 58, musta 99
Koko: 30 L / 39x24x27 cm
Hinta: 25 €

Lord Nelson R-PET Coolerireppu
410999
Tilava coolerireppu RPET-materiaalista. Iso täyttöaukko. Läpän päällä 
sekä sisäpuolella pieni vetoketjutasku pienemmille tavaroille. 
Tämä reppu pitää evääsi ja juomasi viileänä. Täydellinen mukaan retkille, 
harrastuksiin tai piknikille. BPA-vapaa. 

Materiaali: 600D RPET
Väri: hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 95, musta 99 
Koko: 30x15x41 cm
Hinta: 35 €

Lord Nelson Coolerikassi
411192

Coolerikassi yhdellä päätaskulla. Päällä vetoketjukiinnitys ja kantokahvat. 
Takana pieni tasku. Miten olisi päiväretki rannalla tai merellä? Tämä 
kassi on siihen täydellinen vaihtoehto. Tässä kassissa säilytät retkievääsi 
helposti.

Materiaali: 420D polyesteri
Väri: turkoosi 54, t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: 45x38x18 cm
Hinta: 20 €
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Nightingale Fleecepeitto  
410401

Ihanat peitot pirteissä väreissä. Materiaali on kaikkein 
pehmeintä korallifleeceä. Valitse omasi kymmenestä eri väristä.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, oranssi 36, liila 46,  
turkoosi 54, t.sininen 58, lime 62, t.harmaa 95, musta 99
Paino: 280 g/m²
Koko: 130x170 cm
Pakkaus: muovipussi
Hinta: 16 €

Nightingale Poncho  
410717

Fleeceponcho lämmittää mukavasti syksyn ja talven pime-
nevinä iltoina. Kietoudu lämpöiseen ponchoon takkatulen 
tai television ääreen. Erinomainen lämmittäjä myös viileässä 
työympäristössä.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, oranssi 36, liila 
46, turkoosi 54, t.sininen 58, lime 62, t.harmaa 95, musta 99
Koko: 120x160 cm
Hinta: 16 €

Klassiset yksiväriset fleeceponchot ja fleecepeitot ovat  
ihanan pehmeitä, kevyitä ja lämpöisiä. Kauniisti kantattu  
reuna on tyylikäs yksityiskohta ja antaa huolitellun ilmeen.  
Toivottu lahja lämmittää pitkään.
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Lord Nelson Golf Sateenvarjo  
411083

Sateenvarjo, joka suojaa sateelta ja tuulelta golfkentällä.  
Varsi kestävää lasikuitua. Kangas on valmistettu 
190T etenvinylacetat.

Väri: punainen 35, sininen 55, t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: Halkaisija 130 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm
Hinta: 22 €

Lord Nelson Sateenvarjo  
411085

Klassinen sateenvarjo kaarevalla kahvalla. Varsi on lasikuitua.
Sateenvarjon kangas on valmistettu 190T polyesteri. 

Väri: punainen 35, harmaa 95, musta 99
Koko: halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,2 cm
Hinta: 18 €

Lord Nelson Sateenvarjo  
411086

Easy -sateenvarjo, joka on helppo kuljettaa mukana.  
Automaattinen. Varsi on lasikuitua. Sateenvarjon kangas  
on valmistettu 190T polyesteri. 

Väri: punainen 35, musta 99
Koko: halkaisija 102 cm, varsi 58 cm
Hinta: 15 €

Lord Nelson Sport Sateenvarjo  
411084

Sateenvarjo lasikuituvarrella. Kaksinkertainen kerros  
sateenvarjokangasta päällekkäin. Kangas on valmistettu  
190T polyesteristä.

Väri: punainen 35, sininen 55, t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: Halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm
Hinta: 20 €
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Huomioliivi  
411036

Liiku turvallisesti heijastinliivissä. Heijastinliivit ovat CE-merkittyjä.  
Aikuisten liivi on EN20471-hyväksytty ja lasten liivi EN1150-hyväksytty. 

Väri: oranssi 36, keltainen 62
Koko: onesize, aikuiset 65x70 cm, lapset 40x51 cm.
Pakkaus: muovipussi.
Hinta: lapset 4 €, aikuiset 4,90 €

Heijastinliivi 
411154
Heijastinliivin avulla näyt hämärässä ja 
pimeässä. 

Väri: pinkki 23, liila 46, t.sininen 50, musta 
99. Aikuisten koko saatavilla ainoastaan 
värissä musta 99. 
Koko: onesize aikuiset 65x70cm, onesize 
lapset 40x51cm.
Hinta :lapset 4 €, aikuiset 4,90 €

Heijastinliivi tarralla
411174
Heijastavasta materiaalista valmistettu liivi. Heijastinliivi tekee pi-
meässä liikkumisesta turvallisempaa. Edessä tarranauhakiinnitys.

Koko: aikuiset 65x70 cm
Hinta: 11,90 €

Heijastinliivi vetoketjulla
411175
Heijastavasta materiaalista valmistettu liivi. Heijastinliivi tekee 
pimeässä liikkumisesta turvallisempaa. Edessä vetoketjukiinnitys.

Koko: aikuiset 65x70 cm
Hinta: 12,90 €
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Kosta Linnewäfveri Pläd Wool/Acrylic
410776
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Lord Nelson Victory Victor tyynynpäällinen 
410765

Tyynyliina paksua puuvillaa. Pakkaukseen kuuluu kaksi tyynyliinaa.

Väri: punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 20 €

Lord Nelson Victory Victoria tyynynpäällinen
410889
Merihenkinen ja tyylikäs tyynynpäällinen, johon on ommeltu 
ristikuvio.

Väri: hiekka 03, punainen 35, harmaa 95 
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 20 €

Lord Nelson Victory Vidar tyynynpäällinen 
410994 

Victory -sarjan uudessa tyynynpäällisessä Vidarissa on klassinen 
ankkurimerkki keskellä ja valkoinen ommeltu risti. Saatavissa 
neljässä eri värissä.

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 20 €



64

35

5895

35

59

95

58

2022
new

5835

5895

Lord Nelson Victory Stripe tyynynpäällinen  
410766

Tyynyliina paksua puuvillaa vaakaraidoilla, kulmassa  
yhteensopiva köysi rengasniitillä. 
Väri: punainen 35, t.sininen 58, denim 59, harmaa 95
Koko: 50x60 cm 
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 24 €

Lord Nelson Victory tyynynpäällinen 
410767
Vahvasta puuvillasta valmistettu tyynynpäällinen.  
Kulmassa köysi rengasniitillä.
Väri: t.sininen 58, punainen 35, harmaa 95
Koko: 50x60 cm 
Hinta: 20 €

Lord Nelson Victory Barsebäck tyynynpäällinen 
410996
Merihenkinen tyynynpäällinen. Kuviona keskellä klassinen ankkuri 
ja kulmassa ripustusköysi rengasniitillä. Sopii erityisesti niille, jotka 
rakastavat meri- ja vene-elämää.

Väri: punainen / t.sininen 5835, t.sininen / harmaa 5895
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus 
Hinta: 24 €
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Lord Nelson Victory Lödde tyynynpäällinen 
410997
Merihenkinen tyynynpäällinen, jossa kaareva teksti “Sailing regatta”. 
Valkoinen ristikuvio ja alhaalla ommeltu merkki “Coast Life”. Kulmas-
sa ripustusköysi rengasniitillä.

Väri: t.sininen 58 
Koko: 50x60 cm 
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 20 €

Lord Nelson Victory Kävlinge tyynynpäällinen 
410892
Tyynynpäällinen 100 % puuvillaa. Päällä merkki ”Yacht Club Since 
1975”. Kulmassa ripustusköysi rengasniitillä.

Väri: t.sininen 58 
Koko: 50x60 cm 
Hinta: 20 €
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Lord Nelson Victory Ankkuri tyynynpäällinen 
410890
Merihenkinen tyynynpällinen, johon on ommeltu valkoinen valkoi-
nen ankkuri. Hauska yksityiskohta tyynynpäällisessä.

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95 
Koko: 50x60 cm
Hinta: 25,90 €

Lord Nelson Victory Bjärred tyynynpäällinen 
410998
Merihenkinen tyynynpäällinen valkoisella ristikuviolla. 
Yksinkertainen ja tyylikäs.

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 24 €
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Lord Nelson Victory Yacht tyynynpäällinen
410891
Merihenkinen tyynynpäällinen, jonka päälle on ommeltu merkki.
Tyynynpäällisellä piristät sisustusta helposti. 

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95 
Koko: 50x60 cm
Hinta: 20,90 €

Lord Nelson Victory Falsterbo tyynynpäällinen 
410995
Tyynynpäällinen 100 % puuvillaa. Päällä merihenkinen merkki 
”Coast Life”. Kulmassa ripustusköysi rengasniitillä.

Väri: punainen 35, t.sininen 58
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta:20 €
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Lord Nelson Seaside sisustustyyny 
410948

Polyesteri täytteinen sisustustyyny. Päällikangas puuvilla-canvasta. 
Tyynyssä teksti Seaside. 

Päällinen 100 % puuvillaa, täyte 100 % polyesteria.
Väri: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 45x20 cm
Hinta: 34 €

Lord Nelson Victory Salt In The Air tyynynpäällinen	
410835
Tyynynpäällinen, jossa teksti ”Salt in the air, Sand in my hair”.  
Pakattuna muovipakkaukseen. Materiaali: 100 % puuvilla

Väri: hiekka 03, punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: 50x50 cm
Hinta: 17 €
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Kosta Linnewäfveri  
tyynynpäällinen  
410736

Klassisen tyylikäs tyynynpäällinen kor-
kealuokkaista 270 g/m² puuvillaa. Yhdellä 
sivulla vetoketju. 

Väri: hiekka 03, t.sininen 58, 
tummanharmaa 97, musta 99
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 14,50 €
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 Jon Eliason 
 design studio
 ORREFORS JERNVERK

Orrefors Jernverk Sisustuslyhty
410870

Kaunis kynttilälyhty, jossa teollisen rouhea muotoilu  
on yhdistetty ilmavaan lasiin. Lyhdyn avulla luot  
lämpöisen tunnelman kotiin, työpaikalle tai terassille. Yhdistä 
samaan sarjaan kuuluvien tuotteiden kanssa. 	

Väri: musta 99
Materiaali: valurauta
Koko: pohjan Ø 16 cm, korkeus 10 cm, 
lasin Ø 12,5 cm, korkeus 18 cm
Hinta: 39 €

Orrefors Jernverk Kynttilänjalka, 2 kpl
410866  
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema Lightray-kokoelma. Kynttilän-
jalan teollisen rouhea ulkoasu sopii skandinaaviseen sisustukseen. 
Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.  
2 kpl / lahjapakkauksessa.  

Väri: musta 99 
Koko: 5x12.5 cm 
Materiaali: keramiikka, emaloitu sisäpinta 
Hinta: 29 €
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Lord Nelson Tallilyhty, 
iso  
410732
Väri: teräs 94 
Koko: 54x19 cm
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 54 € 

Lord Nelson Tallilyhty, 
keskikoko  
410731
Väri: teräs 94
Koko: 42x17 cm
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 49 € 

Teräksestä ja karkaistusta lasista valmistettu 
kaunis lyhty, joka valaisee pimeitä talvi-iltoja.

Orrefors Jernverk  
Kynttilänjalka
411146 
Viehättävä posliininen kynttilänjalka 
jossa, kolme erikokoista pulloa 
sulautuu yhteen. Kynttilänjalka luo 
upeaa tunnelmaa pimeneviin iltoihin 
ja pöytäkattauksiin. Erinomainen lahja 
asiakkaillesi ja yhteistyökumppaneille-
si. Jon Eliasonin suunnittelema. 
Lahjapakkauksessa.

Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Koko: 17 cm, 21 cm ja 30 cm korkea
Hinta: 49 €
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Kosta Linnewäfveri Mia torkkupeitto 
410897
Ihanan pehmeä ja lämmin torkkupeitto on selkeä valinta  
syksyn ja talven pimeneviin iltoihin. Torkkupeitossa on kaksi  
vastakkaista väriä kummallakin puolella. 245 g/m².

Väri: hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 95, vihreä 65, v.harmaa 01
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 40 % villa, 35 % akryyli, 20 % polyesteri, 5 % kashmir 
Pakkaus ja hinta: ilman lahjalaatikkoa / 55 €, lahjalaatikossa / 59 €
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Kosta Linnewäfveri Morten torkkupeitto
410942
Kaunis merinovillainen torkkupeitto. Materiaaliseos tekee peit-
teestä pehmeän, kevyen ja vielä lämpimämmän. Ajaton klassinen 
kuvio. 245 g/m².

Väri: beige 02, t.sininen 58, vihreä 65, harmaa 95
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 40 % villa, 35 % akryyli, 20 % polyesteri, 5 % kashmir
Pakkaus ja hinta: ilman lahjalaatikkoa / 55 €, lahjalaatikossa / 59 €
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Kosta Linnewäfveri Torkkupeitto
410776
Käperry villaisen torkkupeiton lämpimään syleilyyn. 
Luonnonmateriaali villa tekee torkkupeitosta lämpöisen 
ja miellyttävän käyttää. Hapsut tuovat torkkupeittoon 
rennon ilmeen. 

Väri: beige 02, viininpunainen 38, vihreä 60, 
tummanharmaa 97
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 30 % villa, 70 % akryyli
Pakkaus ja hinta: 
ilman lahjalaatikkoa / 55 €,
lahjalaatikossa / 59 €



77

Kosta Linnewäfveri Torkkupeitto Mosshed
410992
Pehmeä ja ruudullinen torkkupeitto sopii erinomaisesti 
kylmiin syys- ja talvi-iltoihin. Hapsut lyhyillä sivuilla. Yhdistä 
uuden Mosshed 421063 pussilakanasetin kanssa. 

Väri: beige 03, harmaa 95
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 20 % merinovilla, 
50 % akryyli, 30 % polyesteri
Hinta: 54 €

Kosta Linnewäfveri Torkkupeitto Tanger
410993
Pehmeä ruudullinen torkkupeitto. Hapsureunat. Luo kodik-
kaan tunnelman kotiin.

Väri: sininen 50
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 20 % merinovilla, 50 % akryyli, 30 % polyesteri
Hinta: 54 €
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Kosta Linnewäfveri Auckland villaviltti
410984

Yksivärinen viltti, joka on 100 %
Uuden-Seelannin villaa. 
Tämä villa on tavallista villaa pehmeämpää. Aucklandin 
viltti on rakenteeltaan tiheämpi ja paksumpi, joka tekee 
siitä kestävämmän valinnan. 

Väri: luonnonvalkoinen 02, harmaa 95
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 100 % uusiseelantilainen villa
Pakkaus ja hinta: ilman lahjalaatikkoa / 55 €, lahjalaati-
kossa / 59 €
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Lord Nelson Victory Rannikko fleeceponcho  
410764

Meriaiheinen fleeceponcho. 

Väri: valkoinen 00 
Paino: 250 g/m²
Koko: 120x160 cm
Pakkaus: muovipussi
Hinta: 15 €

Lord Nelson Victory Kuling fleeceponcho  
410219 

Pehmeä ja lämmin fleeceponcho merihenkisellä kuviolla.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58
Koko: 120x160 cm
Hinta: 16 €
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Lord Nelson Victory  
Kust fleecehuopa 
421057
Ihanan pehmeä fleecehuopa 250 g/m². 
Meriaiheinen kuviointi.

Väri: t.sininen 58 
Koko: 120x160 cm
Hinta: 14 €

Lord Nelson Victory 	
Meren aarteet fleecehuopa 
421056

Ylellisen pehmeä fleecehuopa 250 g/m². 
Kuviona merisymbolit.

Väri: t.sininen 58 
Koko: 120x160 cm
Hinta: 14 €

Lord Nelson Victory Exmoore sherpapeitto  
410839

Sherpapeitto, ruutukuvioinnilla. Toinen puoli on pehmeää mikro-
fleeceä.

Väri: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 120x160 cm
Hinta: 25 €
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Kosta Linnewäfveri Paradise fleecepeitto, 2 kpl 
410592
Kaksi fleecepeittoa Ulrica Hydman-Vallienin suunnittelemalla 	
Paradise-kuosilla.

Koko: 116x170 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 40 €

Kosta Linnewäfveri Paradise poncho  
410745

Fleeceponcho Ulrica Hydman-Vallienin klassisella 
Paradise-kuosilla.

Koko: 116x170 cm
Paino: 300 g/m²
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 24 €

Kosta Linnewäfveri Paradise Muki 2 kpl/pakkaus  
410782

Pakkauksessa 2 kpl:tta keraamisia mukia, joissa silikonikansi. 
Mukeihin painettu Ulrica Hydman-Vallienin Paradise–kuvio.

Koko: 25 cl
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 25 € 

Ulrica Hydman-Vallien (1939-2018) oli 
yksi Ruotsin eniten rakastettu taiteilija ja 
suunnittelija. Hänellä oli ainutlaatuisen 
erottuva tyyli niin lasissa, keramiikassa, 
tekstiileissä kuin maalauksessa.
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Pidätkö ruoanlaitosta? 

Keittiöstä on hyvä löytyä eri kokoisia kattiloita, 
jotta ruoanlaitosta tulisi entistä helpompaa ja 
toimivampaa. Nämä kattilat on valmistettu ruos-
tumattomasta teräksestä ja varustettu paksulla 
pohjalla. Helppo pitää puhtaana. Toimii kaikilla 
liesitasoilla. Kolme eri kokoa.
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Orrefors Jernverk 
teräskattila 5,0 L 
410976 

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 5 litran kattila 
paksulla pohjalla. Toimii kaikilla liesitasoilla. 
Pakkaus: lahjapakkaus

Väri: teräs 94 
Tilavuus: 5 L
Hinta: 55 €

Orrefors Jernverk 
teräskasari 1,5 L 
410976

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu kasari pitkällä 
kahvalla ja paksulla pohjalla.

Pakkaus: lahjapakkaus
Väri: teräs 94 
Tilavuus: 1,5 L
Hinta: 42 €

Orrefors Jernverk 
teräskattila 2,5 L 
410976

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 2,5 litran kattila 
paksulla pohjalla. Toimii kaikilla liesitasoilla. 
Pakkaus: lahjapakkaus

Väri: teräs 94 
Tilavuus: 2,5 L
Hinta: 45 €

Orrefors Jernverk 
teräksinen uunivuoka 
410977

Valitse kuumuutta kestävä, tyylikäs uunivuoka. Orrefors 
Jernverk esittelee täydellisen vuoan, johon voit sekoittaa 
ainesosat, laittaa uuniin ja tuoda ruoan suoraan kuumana 
pöytään. Nopeaa ja yksinkertaista. 

Koko: 38x24,5x5,5 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 89 €



86

Orrefors Jernverk Paistinpannu 28 cm 
410978
Hyvällä pannulla saat yksinkertaisista ainesosista aikaan herkullisen 
aterian! Orrefors Jernverkin pannussa on teräspohja pienillä urilla. 
Pannun voi laittaa uuniin ja se toimii kaikilla liesitasoilla. 

Väri: teräs 94 
Koko: 28 cm
Hinta: 49 €

Orrefors Jernverk Wokkipannu 32 cm 
410979
Wokki on niittänyt mainettaan niin wokkipannun kuin eri ruokien 
muodossa ympäri maailmaa jo vuosien ajan. Uuden wokkipannumme 
korkeiden seinämien ja pyöreän muodon ansiosta vihanneksia, lihaa ja 
kanaa on helppo pyöritellä pannussa. Wokkipannumme on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä ja sopii kaikille liesitasoille.

Koko: 32 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 89 €
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Lord Nelson Lasinen eväsrasia 
411194
Bambusta valmistetussa kannessa on silikonitiiviste, jonka ansiosta 
kansi on tiivis. Rasia on pinottava ja sopii ruoan säilytykseen, 
lämmitykseen ja tarjoiluun. Konepestävä. Lasinen eväsrasia on 
ympäristöystävällinen vaihtoehto tavallisille muoviselle rasialle. 
Merkkaus mahdollista toteuttaa eväsrasian kanteen. BPA-vapaa. 
Saatavissa kolmessa eri koossa.

Väri: läpinäkyvä (lasi) 00 
Pakkaus: lahjapakkaus
Koot/hinta: 
Pieni 640 ml, 15 €
Keskikokoinen 1040 ml, 20 €
Iso 1520 ml, 24 €

Orrefors Jernverk Lasinen eväsrasiasetti, 
3 kpl / pakkaus 
411195
Lasinen eväsrasiasetti. Setissä kolme eri kokoista rasiaa. Bambusta 
valmistetussa kannessa on silikonitiiviste, jonka ansiosta kansi on 
tiivis. Rasia on pinottava ja sopii ruoan säilytykseen, lämmitykseen ja 
tarjoiluun. Konepestävä. Lasinen eväsrasia on ympäristöystävällinen 
vaihtoehto tavallisille muoviselle rasialle. Merkkaus mahdollista toteut-
taa eväsrasian kanteen. BPA-vapaa.

Pakkaus: ruskea lahjalaatikko LN -logolla
Väri: läpinäkyvä (lasi) 00 
Koot: pieni 640 ml / keskikokoinen 1040 ml / iso 1520 ml
Hinta: 49 €

Etuja   eväsrasia
                               lasinen
• Kestävä ja ympäristöystävällinen

• Ei sisällä haitallisia kemikaaleja

• Lisää ruoan nautintoa ja vähentää ruokahävikkiä
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Orrefors Jernverk valurautapata 2,8 L  
410763 

Emaloitu jykevä valurautapata. Soveltuu kaikkeen 
ruoanlaittoon ja toimii kaikenlaisilla uuneilla. 
Pakattu tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36,  
vihreä 65, vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Koko: 2,8 litraa, 22x10 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 94 €

Orrefors Jernverk valurautapata 5 L 
410820

Emaloitu valurautapata, joka soveltuu ruoanlaittoon.

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36, vihreä 65, 
vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Koko: 5 litraa, 18x26 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 139 €

LAADUKAS EMALOITU VALURAUTAPATA ON KEITTIÖN KLASSIKKO.
VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ.

Orrefors Jernverk valurautapata 3,5 L  
410781

Emaloitu jykevä valurautapata. Soveltuu kaikkeen 
ruoanlaittoon ja toimii kaikenlaisilla uuneilla. 

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36,  
vihreä 65, vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Koko: 3,5 l, 36x22x17 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 114 € 
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Orrefors Jernverk Minivuoka, 2 kpl  
410872

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema minivuoka, jossa loihdit herkullisia 
jälkiruokia. Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.

Väri: valkoinen 00, musta 99 
Koko: 6x13 cm 
Materiaali: valurauta, jossa keraaminen pinnoite ja emaloitu sisäpinta
Hinta: 44 €

Orrefors Jernverk Keraaminen Gratiinivuoka, 2 kpl  
410881

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema gratiinivuoka. Gratiinivuoat 
mahtuvat hyvin uunissa vierekkäin. Helppo pitää puhtaana. Vuoka sopii 
niin gratiinien valmistamiseen kuin tarjoiluun. Yhdistele Jon Eliasonin 
kokoelman muiden tuotteiden kanssa.

Väri: musta 99 
Koko: 21x28 cm 
Materiaali: keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta
Hinta: 65 €

Orrefors Jernverk iso Gratiinivuoka
410946

Täydellinen gratiinivuoka isolle aterialle. Kätevien kahvojen avulla 
vuoka on helppo nosteltava ja sopii niin arkeen kuin juhlaan. 

Suunnittelija: Jon Eliason
Väri: musta 99
Koko: 40x25x7 cm
Materiaali: keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta
Hinta: 59 €
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 Jon Eliason 
 design studio
 ORREFORS JERNVERK

Orrefors Jernverk kahvasuoja 
411141

Tyylikäs ja lämmönkestävä nahkainen kahvasuoja, jota voi käyttää  
paistinpannun kahvassa suojaamassa kättä kuumuudelta.
Koko: 20x6,5 cm
Hinta: 9,90 €

Orrefors Jernverk valurautakasari 
410875

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema tyylikäs kasari. Tuotteessa ei ole 
kemikaalikäsittelyä, vaikka se onkin 100 % valurautaa. 
Helppo pitää puhtaana ja ihanteellinen ruoanvalmistuksessa. Yhdistele  
Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.

Väri: musta 99. Koko: 10x15 cm
Materiaali: valurauta
Hinta: 60 €

Orrefors Jernverk valurautalautanen 
410879 
Väri: musta 99
Koko: 4,5x30 cm 
Materiaali: valurauta
Hinta: 49 €

Orrefors Jernverk valurautakulho, iso
410878 
Väri: musta 99
Koko: 10x25 cm. 
Materiaali: valurauta
Hinta: 49 €

Orrefors Jernverk valurautakulho, pieni
410877 
Väri: musta 99
Koko: 6,4x15 cm. 
Materiaali: valurauta
Hinta: 23 €

Tyylikäs valurautasarja. Tarjoile herkullisia ruokia lautaselta 
ja anna kestävää kauneutta kattaukseen valurautaisilla 
kulhoilla. Yhdistä muiden saman sarjan tuotteiden kanssa.
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 Jon Eliason 
 design studio
 ORREFORS JERNVERK

Orrefors Jernverk 				 
Premium Keittiöveitsi
410938

Jon Eliasonin suunnittelema keittiöveitsi, jonka terä on valmistettu 
ruotsalaisesta teräksestä. Veitsen terän paino tekee veitsestä turvalli-
sen ja miellyttävän kädessä.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 20 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk 				 
Premium Japanilainen Kokkiveitsi
410939

Tässä veitsessä japanilaiset perinteet kohtaavat ruotsalaisen 
muotoilun ja teräksen – lyömätön yhdistelmä. Jon Eliasonin 
suunnittelema. terä valmistettu ruotsalaisesta teräksestä. 

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 18 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Premium Fileveitsi 
410940

Tässä veitsessä on pitkä, ohut ja taipuisa terä. terän ansiosta kalan fi-
leointi käy helposti. Veitsi sopii hyvin myös lihan ja linnun viimeistelyyn. 
Veitsen tasapaino kahvan ja terän välillä on erinomainen. Jon Eliasonin 
suunnittelema.  
Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 20 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Premium veitsisarjan on suunnitellut kuuluisa ruotsa-
lainen muotoilija Jon Eliason. 

Orrefors Jernverk veitset yhdistävät ruotsalaisen muotoilun ja teräksen. 
Veitset on valmistettu ruotsalaisesta Sandvik 12C27™ kromiteräksestä, 
jonka erinomainen korkea laatu on optimoitu ammattilaiskäyttöön 
tarkoitetuille veitsille. Materiaali on ruostumaton ja veitset pysyvät 
käytössä terävinä pitkään. Veitset on myös helppo teroittaa uudelleen 
tarpeen vaatiessa. 

Vahvaa, kulutuksen kestävää Sandvik 12C27™ terästä käytetään mm. 
metsästys- ja kalastusveitsissä, linkkareissa, luistimien terissä sekä 
jääporissa.

Orrefors Jernverk Premium veitset sopivat täydellisesti korkeaa laatua 
arvostavalle, niin ammattikäyttöön kuin kotikeittiöön. 
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Orrefors Jernverk Premium keittiöveitsi, pieni 
410959

Pieni ja helppokäyttöinen keittiöveitsi. Valmistettu  
ruotsalaisesta ruostumattomasta teräksestä.  
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 12 cm
Hinta: 40 €

Orrefors Jernverk Premium 
Fileerausveitsi kalalle
410960

Sileä ja käytännöllinen fileerausveitsi kalalle. Valmistettu ruotsa-
laisesta ruostumattomasta teräksestä. Muotoilija Jon Eliasonin 
suunnittelema. 

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs 
Koko: terä 24 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Premium Vihannesveitsi
410961

Iso ja leveä vihannesveitsi, joka leikkaa sekä pilkkoo vihannekset 
helposti ja siististi. Valmistettu ruotsalaisesta ruostumattomasta 
teräksestä. Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 17 cm
Hinta: 54 €
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Orrefors Jernverkin uusi veitsisarja tekee aterioiden tekemisestä helppoa. 
Veitset on valmistettu ruostumattomasta teräksestä ja kahvat ovat 
akaasiapuuta. Terävä ja tukeva veitsi helpottaa ruoanlaittoa ja tekee siitä 
entistäkin hauskempaa. Nämä veitset ovat saatavilla yksittäin tai kokonai-
sessa veitsisetissä. Veitset pakattuna tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

Orrefors Jernverk Santoku-veitsi  
410973

Muotoiltu Santoku-veitsi on kehitetty Japanissa kol-
meen eri käyttötarkoitukseen: vihannesten, lintujen 
ja lihan paloitteluun. Japanilaista muotoilua veit-
sissä rakastavat niin ammattilaiset kuin kotikokit. 
Orrefors Jernverkin Santoku-veitsi on miellyttävä 
käytössä akaasiapuisen kahvan ja muotoillun terän 
ansiosta. 

terän pituus: 18 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Kuorimaveitsi
410974

Mahdollisesti pienin, mutta käytetyin veitsi 
keittiössä. Kuorimaveitsen suora ja terävä terä 
mahdollistaa veitsen monipuolisen käytön. Voit 
kuoria, viipaloida, leikata ja käyttää sitä erilaisten 
ruokakoristeiden tekoon. Veitsi tuntuu erittäin 
miellyttävältä käytössä.

Koko: terä 9 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 25 €

Orrefors Jernverk Fileointiveitsi
410975

Kalan tarjoaminen illallisella on terveellistä ja 
trendikästä. Orrefors Jernverkin fileointiveitsellä 
kalan perkaaminen ja fileointi onnistuu sulavasti. 
Orrefors Jernverkin korkealaatuinen veitsi on terävä 
ja sen kahva on valmistettu akaasiapuusta, joka 
istuu täydellisesti käteesi. Fileointiveitsi sopii myös 
kalvojen ja rasvan leikkaamiseen lihasta. 

Koko: terä 27 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Kokkiveitsi 
410970

Kokkiveitsi on kaikki mitä tarvitset ruoanlaittoon. 
Korkealaatuisen Orrefors Jernverk-veitsen kahva on 
valmistettu akaasiapuusta, joka istuu täydellisesti 
käteesi. terävä ja tukeva veitsi tekee ruoanlaitosta 
helppoa ja mukavaa. 

Koko: terä 20 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Leipäveitsi
410971

Uunituoreen, herkullisen leivän leikkaaminen on 
kuin pala taivasta. Etenkin silloin kun sinulla on 
käytössäsi laadukas ja toimiva leipäveitsi. terävällä 
Orrefors Jernverk leipäveitsellä saat leikattua 
täydellisen kokoisia viipaleita murentamatta leivän 
rakennetta. Kahva on valmistettu akaasiapuusta.  

Koko: terä 20 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Fileveitsi  
410972

Tämä fileeveitsi on korvaamaton ruoanlaitossa! 
Veitsen pitkä, ohut ja joustava terä myötäilee 
fileoitavaa kalaa sulavasti. Veitsi sopii täydellisesti 
myös kanan tai lihan leikkaamiseen. Orrefors 
Jernverk fileveitsen kahva on valmistettu akaasia-
puusta, joka istuu täydellisesti käteesi. 

Koko: terä 20 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Veitsisetti, 6 kpl 
410988

Ultimaattinen veitsisetti! Laadukkaat veitset Orrefors 
Jernverkilta. Tämä monikäyttöinen veitsisetti sopii 
lahjaksi joka kotiin. Settiin sisältyy kuusi eri veistä: 
keittiöveitsi, kuorimaveitsi, fileveitsi, santokuveitsi, 
leipäveitsi ja fileointiveitsi. Kaikissa veitsissä on miel-
lyttävä akaasiapuusta valmistettu kahva.

Väri: teräs 94
Hinta: 139 €
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Orrefors Jernverk Veitsiteline
410947

Käytännöillinen ja tyylikäs veitsiteline on varustettu 
magneetilla, joka pitää veitset vankasti rivissä. Valmistettu 

akaasiapuusta.

Koko: 25x27x12 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Black veitsisetti, 3 kpl
410869

Orrefors Jernverkin veitsissä on ainutlaatuinen muotoilu. Veitsissä  
on tummat veitsenterät ja kevyet puukahvat. Pakkauksessa on  
tomaattiveitsi, japanilainen kokkiveitsi ja kokkiveitsi. Nämä veitset 
kestävät vuosia. 

Materiaali: terämateriaali terästä, kahva Wenge-puuta. 		
Koko: terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, 
japanilainen veitsi 18 cm ja kokkiveitsi 20 cm 
Väri: musta 99
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Keittiöveitsi, 3 kpl		
410899

Käytännöllinen ja laadukas veitsisetti. Setissä Japanilainen  
kokkiveitsi, leipäveitsi ja tomaattiveitsi. 

Koko: (terät) Japanilainen kokkiveitsi 17.5 cm, leipäveitsi 20 cm, 
tomaattiveitsi 12.5 cm
Hinta: 65 €
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Orrefors Jernverk Salaattikulho
410958
Orrefors Jernverkin salaattikulho tuo lisäripauksen jokaiseen kattaukseen. 
Kulhon kauneutta voidaan hyödyntää keittiön sisustuksessa tai sellaise-
naan tarjoiluastiana. Täytä astia esimerkiksi popcornilla tai salaatilla ja 
nauti!

Koko: 30 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Salaattiottimet
410963
Ruostumattomasta teräksestä valmistetut salaattiottimet. 

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema. 
Koko: 28x10 cm
Hinta: 36 €
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Orrefors Jernverk 
terästarjoilualusta
410982

Tarjoilualusta sopii raaka-aineiden leikkaamiseen kuin myös ruoan
tarjoiluun. Tämä tarjoilualusta on helposti puhdistettava, antibak-
teerinen ja se on hyväksi ympäristölle.  

Materiaali: ruostumaton teräs
Koko: 28x39x0,2 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk Kulho, 3 kpl / pakkaus
410983

Orrefors Jernverkin kulho sopii leivontaan ja ruoan tarjoiluun. Kaiken 
lisäksi se on vielä kaunis yksityiskohta keittiössäsi! Kulhossa on uniikki 
muotoilu ja sen avulla ruoka pysyy niin kylmänä kuin kuumana. Käytä 
jäätelökulhona kuumana kesäpäivänä tai nauti keitosta viileänä 
syysiltana.  

Väri: teräs 94
Pakkauksessa mukana kolme eri kokoista kulhoa: 16 cm, 20 cm, 24 cm. 
Koko: 16 cm, 20 cm, 24 cm
Hinta: 54 €

Orrefors Jernverk  
teräskulho silikonipohjalla, 2 kpl / pakkaus
410981

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu kulho silikonipohjalla ja 
-kahvalla. Kulhon pohjalla on silikonikerros, jonka avulla se pysyy 
pöydän pinnalla vakaasti ja kahvan avulla saat kunnon otteen 
reunasta. Pakkauksessa mukana kaksi kulhoa: 2 L ja 3 L . 

Koko: 2 L & 3 L
Väri: teräs 94
Hinta: 54 €
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Orrefors Jernverk Puinen keittiövälinesetti
410953
Setti sisältää kolme puista keittiövälinettä ruoanlaittoa varten. 

Materiaali: Tammi				  
Koko: 33 cm
Hinta: 39 €

Orrefors Jernverk Suola- ja pippurimylly
410952
Ajaton suola- ja pippurimylly, jotka on valmistettu vaaleasta tammesta 
ja niissä on keraaminen mylly. Tuotteet sopivat hyvin jokapäiväiseen 
ruoanlaittoon ja ovat tyylikkäät myös koristeeksi. Ihanteellinen ja ajaton 
lahjatuote!

Koko: 5,5x23,5 cm
Hinta: 54,90 €

Orrefors Jernverk Leikkuulauta 
410941

Leikkuulauta on kestävää ja kaunista akaasia-puuta.  
Leikkuulauta on tyylikäs keittiön sisustuselementti,  
joka sopii loistavasti myös tarjoilualustaksi.

Koko: 36x24x2 cm
Materiaali: akaasiapuu
Hinta: 39 €
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Kosta Linnewäfveri 
Eliza Recycled keittiöpyyhe 
411186
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu keittiöpyyhe pienellä klassisella ruutu-
kuviolla. Imukykyinen ja nopeasti kuivuva. Yhdistä myös muihin Eliza-sarjan 
keittiötekstiileihin.

Väri: viininpunainen 38, harmaa 95 
Koko: 40x60 cm
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri
Hinta: 2,90 €

Kosta Linnewäfveri
Eliza Recycled keittiöpyyhe 
411187
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu keittiöpyyhe suurella ruutukuosilla. 
Imukykyinen ja nopeasti kuivuva. Yhdistä myös muihin Eliza-sarjan 
keittiötekstiileihin.

Väri: viininpunainen 38, harmaa 95
Koko: 40x60 cm
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri
Hinta: 2,90 €
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Tyylikkäästi koristeltu ruokapöytä juhliin tai erikoistilai-
suuksiin. Uusi keittiötekstiilisarja on valmistettu 70 % 
kierrätetystä puuvillasta ja tulee kolmessa trendikkäässä 
värissä. Pöytäliinaa voidaan käyttää yksinkertaisiin tai 
upeisiin kattauksiin, yhdistettynä lautasliinoihin. Tämä 
keittiötuotesarja sopii erinomaisesti kotiin tai erilaisiin 
juhliin, ja niitä on helppo yhdistellä muihin tuotteisiin.

Kosta Linnewäfveri Eliza Recycled pöytäliina 
411181

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92, t.harmaa 97
Koko: 150x350 cm.  
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri.
Hinta: 32 €

Kosta Linnewäfveri Eliza Recycled pöytäliina 
411181

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92, t.harmaa 97
Koko: 150x250 cm.  
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri.
Hinta: 25 €

Kosta Linnewäfveri  
Eliza Recycled keittiötekstiilisetti 1+6 
416157

Setti sisältää pöytäliinan ja 6 kpl:tta lautasliinoja.

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92, t.harmaa 97 
Koko: pöytäliina 150x250 cm, lautasliina 46x46 cm
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 44 €

Kosta Linnewäfveri  
Eliza Recycled keittiötekstiilisetti 1+12 
416164
Setti sisältää pöytäliinan ja 12 kpl:tta lautasliinoja.
Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92, t.harmaa 97 
Koko: pöytäliina 150x350 cm, lautasliina 46x46 cm
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 59 €

Kosta Linnewäfveri Eliza Recycled lautasliina, 6 kpl
411181

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92, t.harmaa 97 
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri.
Koko: 46x46 cm.
Hinta: 12,90 €
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Kosta Linnewäfveri Eliza Recycled patakinnas 
411183

Kierrätysmateriaalista valmistettu laadukas ja käytännöllinen patakinnas.  
Patakinnas suojaa kuumien astioiden kanssa ja samalla koristaa kotiasi. Yhdistä 
kintaat muihin Eliza-sarjan kierrätettyihin tekstiileihin ja luo tyylikäs kokonaisuus 
keittiöön.  

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92 t.harmaa 97
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri
Koko: 31 cm
Hinta: 6,50 €
.

Kosta Linnewäfveri Eliza Recycled patalappu 
411182

Kierrätysmateriaalista valmistetut laadukkaat ja käytännölliset patalaput, jotka 
auttavat sinua välttämään sormien polttamisen. Pakkauksessa 2 kpl patalappu-
ja. Yhdistä kintaat muihin Eliza-sarjan kierrätettyihin tekstiileihin ja luo tyylikäs 
kokonaisuus keittiöön. 

Väri: viininpunainen 38, v.harmaa 92 t.harmaa 97
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri 
Koko: 20x20 cm
Hinta: 6,50 €
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Kosta Linnewäfveri 
Pellavainen 		
keittiöpyyhe  
420031

Väri: valkoinen 00, 
luonnonvalkoinen 02, 
punainen 35, 
viininpunainen 38, liila 46, 
usvansininen 49, t.sininen 58, 
vihreä 65, vaaleanharmaa 95, 
harmaa 97, musta 99
Koko: 46x70 cm
Paino: 265 g/m² 
Hinta: 9 € 

Kosta Linnewäfver Pellavainen kaitaliina 	
420031

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, nougat 04, punainen 
35, viininpunainen 38, liila 46, usvansininen 49, t.sininen 58, 
vihreä 65, vaaleanharmaa 95, harmaa 97, musta 99
Koko: 45x150 cm 
Paino: 265 g/m²
Pakkaus: Lahjalaatikko
Hinta: 45x150 cm / 23 €

Kosta Linnewäfveri Pellavaliina 
420031

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, punainen 35, 
viininpunainen 38, liila 46, usvansininen 49, t.sininen 58, 
vihreä 65, vaaleanharmaa 95, harmaa 97, musta 99

Koko: 145x250 cm, 145x300 cm, 145x350 cm
Paino: 265 g/m²
Hinta: 145x250 cm / 65 €
145x300 cm / 72 € 
145x350 cm / 75 €

Kosta Linnewäfveri Pellavalautasliinat 	
420031

Kauniit lautasliinat arkeen ja juhlaan. 

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, punainen 35, 
viininpunainen 38, liila 46, usvansininen 49, t.sininen 58, 
vihreä 65, vaaleanharmaa 95, harmaa 97, musta 99
Koko: 46x46 cm
Paino: 265 g/m²
Hinta: 7 €
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2022
new

recycled
kitchen towels

Kierrätetystä puuvillasta valmistettu 
keittiöpyyhe säästää maapallon  
resursseja vähentäen tarvetta  

äskettäin tuotetulle puuvillalle.  
Samalla voimme huolehtia 
kierrätyksestä jo tuotetulle 

puuvillalle. 

Kosta Linnewäfveri Recycled keittiöpyyhe 
411191

Kierrätetystä puuvillasta valmistettu keittiöpyyhe suurella ruutukuviolla. Luo 
keittiöpyyhkeillä värien harmoniaa ja kotoisaa tunnelmaan keittiöön. 

Väri: punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95
Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla, 30 % polyesteri
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90 €

Kosta Linnewäfveri Recycled keittiöpyyhe
411190

Kierrätetystä puuvillasta valmistettu keittiöpyyhe pienellä ruutukuviolla. Luo 
keittiöpyyhkeillä värien harmoniaa ja kotoisaa tunnelmaan keittiöön. 

Väri: punainen 35, t.sininen 58, harmaa 95 
Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla, 30 % polyesteri
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2.90 €
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Kosta Linnewäfveri Recycled keittiöpyyhe 
410955

Yksivärinen ja monipuolinen keittiöapuri, joka on  
valmistettu kierrätetystä puuvillasta (70 %). 

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri.
Väri: viininpunainen 38, t.sininen 58, harmaa 95, vihreä 65
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90€

Kosta Linnewäfveri  
Recycled raidallinen keittiöpyyhe
410954

Monipuolinen keittiöapuri, joka on valmistettu  
kierrätetystä puuvillasta (70 %). Raitakuvio. 

Väri: viininpunainen 38, t.sininen 58, harmaa 95, vihreä 65 
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri.
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90 €

Kosta Linnewäfveri  
Recycled ruudullinen keittiöpyyhe
410956

Ruudullinen ja monipuolinen keittiöapuri, joka on  
valmistettu kierrätetystä puuvillasta (70 %). 

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri.
Väri: viininpunainen 38, t.sininen 58, harmaa 95, vihreä 65
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90 €

Queen Anne  
Keittiöpyyhe, 2 kpl / pakkaus 
410678

Ruudulliset keittiöpyyhkeet 
100 % puuvillaa.

Väri: punainen 35, turkoosi 54, 
t.sininen 58, tummanharmaa 97,  
musta 99 
Koko: 45x65 cm 
Pakkaus: muovipussi 
Hinta: 7 €

Lord Nelson Victory Keittiöpyyhe, 2 kpl		
410838

Pakkauksessa 2 kpl:tta keittiöpyyhkeitä. Pehmeä, kestävä ja tyylikäs  
keittiöpyyhe. Ruudullinen ja raidallinen lankavärjätty kuvio.

Koko: 50x70 cm
Hinta: 9 €

Kosta Linnewäfveri Keittiöpyyhe, 2 kpl 
410950

Laadukas pellavakeittiöpyyhe raitakuvioinnilla. Keittiöpyyhkeitä 
on 2 kpl, joiden ympärille on kiedottu koristenauha. 

Väri: t..sininen 58, harmaa 95
Materiaali: 50 % pellava, 50 %
puuvillaa
Koko: 40x60 cm
Hinta: 9,50 €
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Tuorein mahdollinen mehu on kotona 
hedelmistä puristettu mehu ja nyt sitä 
on mahdollista valmistaa tällä Orrefors 
Jernverk mehupuristimella. Puristat 
mehua helposti monista hedelmistä 
ja mehupuristin ei vaadi voiman 
käyttöä. Laite on helppo puhdistaa. 
Kaikki irtonaiset osat voi hyvin laittaa 
astianpesukoneeseen.

Orrefors Jernverk Mehupuristin
410895

Mehustin, joka on helppo puhdistaa ja näyttää 
hyvältä keittiössä. Tämä mehustin keittiössä 
innostaa terveempään elämäntapaan.

Väri: musta 99
Koko: 39 (71) x 22 cm
Hinta: 125 €
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Nightingale Kockförkläde  
410673
Mycket praktiskt förkläde av 65 % 
polyester och 35 % bomull med 
reglerbart nackband. Praktisk 
ficka till höger om mitten. 
Färg: vit 00, rosa 30, röd 35, 
marin 58, grå 95, svart 99
Storlek: 70x90 cm
Vikt: 180 g/m²
Förpackning: plastpåse

print
perfect

for

SolbackenAnno 1919

Nightingale Keittiömestarin Esiliina  
410673

Erittäin käytännöllinen, säädettävällä niskaremmillä 
varustettu esiliina. Kätevä tasku.	

Väri : valkoinen 00, pinkki 30, punainen 35,  
t.sininen 58, harmaa 95, musta 99
Materiaali: 65 % polyesteriä ja 35 % puuvillaa. 
Koko: 70x90 cm 
Paino: 180 g/m²
Hinta: 12,90 € 

Kosta Linnewäfveri  
Sammutuspeite 
411180 

Sammutuspeite on toimiva vakuutus kodillesi. 
Sammutuspeitteen käyttö on helppoa ja se aut-
taa sammuttamaan alkavan tulipalon turvallisesti 
oikein käytettynä. Sammutuspeite on pakattu 
kauniiseen mokkajäljilteltyyn pakkaukseen. 
Painatus mahdollista toteuttaa tuotteen toiselle 
puolelle. 

Väri: valkoinen 00, ruskea 08, t.sininen 58,  
harmaa 95, musta 99
Koko: 120x120 cm
Hinta: 26 €
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Lord Nelson Pullokassi 
410888

Tukevalla pullokassilla kuljetat juomat ehjänä 
kätevästi paikasta toiseen. 	

Väri: T.sininen 58
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 15x38 cm
Hinta: 9,90 €
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2022
new

Orrefors Jernverk Samppanjacooleri  
411075

Ylellinen alumiininen samppanjacooleri. Toimii myös 
muiden juomien jäähdyttämiseen.	  

Materiaali: 100 % alumiini  
Koko: 57x46x37 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 209 €

Orrefors Jernverk Samppanjacooleri  
411132

Ylellinen alumiininen samppanjacooleri, joka toimii 
myös sisustuksessa tyylikkäänä yksityiskohtana. Pal-
jon tilaa jäille sekä juomille. Maljaa voi hyvin käyttäää 
myös booli- ja salaattikulhona.

Materiaali: 100 % alumiini
Koko: 40x27x21 cm 
Hinta: 117 €

Orrefors Jernverk Samppanjasapelli 
410852

Kun aiotaan juhlia kunnolla, mikään ei ole  
juhlallisempaa kuin pullo samppanjaa. Tee vaikutus 
vieraisiin ja avaa pullo tällä sapelilla.  
Pakattu kauniiseen puulaatikkoon.

Pituus: 43 cm
Hinta: 49 €

Orrefors Jernverk Cooler-sanko 
411143

Tyylikäs alumiininen cooler-sanko on joka 
juhlien ehdoton tarjoiluastia. Täytä jäillä ja 
juhlajuomilla ja sijoita tarjoilupöytään.

Materiaali: 100 % alumiini	
Koko: 24,5x23x21 cm
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverk Viinicooleri 
411133

Kaunis viinicooleri pulloille esimerkiksi kotiin, 
matkalle tai piknikille.

Väri: alumiini 94, musta 99
Koko: 14x14x21 cm
Hinta: 39 €

Orrefors Jernverk Samppanjacooleri
411193
Orrefors Jernverkin tyylikäs alumiininen samppanja-
cooleri. Moderni ja pelkistetyn tyylikäs samppanja-
cooleri, joka pitää juoman viileänä jäiden kera. Anna 
kulhon erottua yksityiskohtana sisustuksessa. Sopii 
moderniin kattaukseen ja toimii myös muiden juo-
mien viilentämiseen. Ihanteellinen kaivertamiseen. 
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: alumiini 94
Koko: 40x40x25 cm
Hinta: 119 €
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lyocell
 100% biodegradable
 responsibly grown trees
 cool and comfortable feeling to the skin
 requires less water and less colour

 in production process

a natural feeling
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Tässä tuotteessa on käytetty materiaalia Lyocell.
Ympäristöystävällinen Lyocell-kuitu on valmistettu 
100 % selluloosasta eli puumassasta. Valmistus-
prosessissa käytetään erilaisia biohajoavia kemi-
kaaleja selluloosan hajottamiseen, josta kuidut 
uutetaan. Kuidut kuivataan, pestään ja kudotaan 
kankaaksi. Kemiallisen valmistusprosessin kemi-
kaaleista 99 % käytetään uudelleen ja loput 1 % 
lähetetään biologisiin puhdistulaitoksiin jossa ne 
hajotetaan. Lyocell-kuidun valmistusprosessissa 
käytetään lisäksi vähemmän vettä kuin esimerkiksi 
puuvillan tuotannossa sekä vähemmän väriainet-
ta kuin muiden selluloosakuitujen tuotannossa. 
Lyocell on 100 % biohajoava, ja viskoosiin verrat-
tuna ekologista. Positiivisten ympäristövaikutusten 
lisäksi Lyocell on kestävä tekstiilimateriaali, joka on 
erittäin korkealaatuista pitkien kuitujen ansiosta. 
Materiaali on luonnostaan antibakteerista ja imee 
kosteutta tehokkaasti. Lyocell antaa viileän ja mu-
kavan tunteen iholle, eikä se rypisty helposti. 

Kosta Linnewäfveri Nottingham 		
satiinipussilakanasetti
421047
Satiinipussilakanasetti, jossa on käytetty Lyocell -kuitua.  
Lyocell -kuitu on pehmeämpää kuin esimerkiksi puuvilla ja se tuntuu 
iholla miellyttävältä ja viileältä.  
Kuitu hengittää ja siirtää iholta kosteutta tehokkaasti. 

Väri valkoinen 00, hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 92, t.harmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla

Koot ja hinnat:  
Yhden hengen setti 50x60 cm & 150x210 cm / 65 €
Parivuode-setti 2 x 50x60 cm & 230x220 cm / 109 €
Tyynyliina 50x60 cm / 10 €

Kosta Linnewäfveri Lyocell lakana
420070
Ympäristöystävällisellä Lyocell -lakanalla tuot kotiin suoranaista 
hotelliyön tuntua. Se tuntuu iholla miellyttävältä ja viileältä.

Väri: valkoinen 00, v.harmaa 95, t.harmaa 97

Koko ja hinta:  
90x200 cm / 30 € 
120x200 cm / 35 € 
160x200 cm / 45 € 
180x200 cm / 49 €
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Kosta Linnewäfveri 		
Velvet päiväpeite ja tyynyliina
421038
Päiväpeitto ja tyynyliina pehmeästä sametista, joka antaa 
kotoisan ilmeen makuuhuoneeseen. Tekstiilien 
pintakuvio antaa tekstuurin ja samettikankaan 
yhdistämänä ihastuttavan kiillon pintaan.
Päiväpeittoa on saatavilla kahdessa eri koossa.
Tyynyliina on tilattavissa erikseen.

Väri: hiekka 02, t.sininen 58, harmaa 95
Koko ja hinta: 50x50 cm / 15 €, 
180x260 cm / 109 €, 
260x260 cm / 139 €

Kosta Linnewäfveri Manchester Satiinipussilakanasetti
421036

Yksi meidän hienoimmista ja käytännöllisimmistä satiinipussilakanaseteistä  
on Manchester. Pehmeä puuvillasatiinikangas antaa ihanan pehmeän tunteen  
ja tuntuu viileältä iholla vasten. Langan tiheys on 400. Pussilakanasetti on  
saatavana myös Kingsize koossa.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, t.sininen 58, v. harmaa, t.harmaa 97
Koko ja hinta: 50x60 cm / 10 €, 
150x210 cm / 69 €, 
230x220 cm / 119 €
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2022
new

Kosta Linnewäfveri Barkedal 
Satiinipussilakanasetti
421067  
Satiinipussilakanasetti, jossa kuviona kesäiset päärynät, lehdet 
sekä kukat.

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla 
Hinta: 59 €
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Kosta Linnewäfveri Liverpool satiinipussilakanasetti
421046
Tämä ainutlaatuinen ja laadukas puuvillasatiinista oleva pussilakanasetti 
täydentää makuuhuoneesi sisustuksen ja takaa hyvät yöunet. Saatavana 
myös tuplaleveä Kingsize-kokoinen pussilakasetti, jonka mukana tulee kaksi 
tyynynpäällistä.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58, harmaa 95, t.harmaa 97

Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 59 €

Kingsize 2 x 50x60 cm, 230x220 cm / 89 €

Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 10 €
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2022
new

Kosta Linnewäfveri Sälvik satiinipussilakanasetti
421065
Pussilakanasetti pehmeää satiinia, leveällä raitakuviolla. Yhden hengen 
settiin on saatavissa extra tyynynpäällinen. Pussilakanasetti on saatava-
na myös Kingsize koossa.

Väri: hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 95
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Koot: Yhden hengen setti 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
Parivuodesetti x 2 50x60 cm & 230x220 cm / 79 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 8,90 €
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Kosta Linnewäfveri Mosshed flanellipussilkanasetti
421063
Pehmeä flanellipussilakanasetti. Tämä ihana setti sopii täydellisesti viileään 
syys- tai talvi-iltaan. Ota kuppi teetä, hyvä kirja ja käperry peiton lämpimään 
syleilyyn. 

Koko: 50x60, 150x210 cm
Väri: hiekka 03, harmaa 95
Hinta: 45 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm: 5.90 €

Kosta Linnewäfveri Fjällbacka pussilakanasetti 
420844

Pussilakanasetti pehmeää satiinia, leveällä raitakuviolla. 

Väri hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 95, vihreä 60, 
vaalea purppura 45, musta 99 
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla

Hinta:  
Yhden hengen setti 50x60 cm & 150x210 cm / 45 €  
Parivuode-setti 2 x 50x60 cm & 230x220 cm / 75 €  
Tyynyliina 50x60 cm / 10 €
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2022
new

Kosta Linnewäfveri Båsvik 
Satiinipussilakanasetti
421066  
Satiinipussilakanasetti, jossa kuviona on kauniit hedelmäpuut, 
lehdet ja linnut.

Väri: t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla 
Hinta: 59 €

Kosta Linnewäfveri  
Solberg satiinipussilakanasetti
421061  
Kaunis satiinipussilakanasetti on pehmeä, ylellinen ja miellyttävän 
tuntuinen ihoa vasten.
Tämän setin avulla nukut paremmin yöunesi. 

Väri: t.sininen 58
Materiaali: 100 % puuvillasatiini  
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 49 €
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Kosta Linnewäfveri  
Sundshall satiinipussilakanasetti 
421059
Ihana pioneilla kirjailtu pussilakanasetti vie unesi keskelle kukkaisniittyä. 

Väri: t.sininen 58 
Materiaali: 100 % puuvillasatiini  
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 49 €

Kosta Linnewäfveri  
Varamon pussilakanasetti 
421023

Kaunis pussilakanasetti on valmistettu hienoimmasta satiinista. 
Luontoaiheinen ja selkeä kuviointi antaa kivan säväyksen 
pussilakanasetin pintaan. 

Väri: valkoinen 00 
Materiaali: 100 % puuvillasatiini 
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 45 €

Kosta Linnewäfveri  
Dalaberg satiinipussilakansetti
421055
Puuvillasatiini pussilakanasetti kauniilla kukkaku-
vioinnilla. Ylellistä tuntua saat satiinipuuvillasta.

Väri t.sininen 58, harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 49 €
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Kosta Linnewäfveri  
Dramsvik satiinipussilakanasetti
421060
Ihana pussilakanasetti, joka vie sinut unelmien maailmaan.
Pussilakanasetissä upea lintu- ja lehtikuviointi.

Väri: musta 99
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 49 €

Kosta Linnewäfveri  
Sunningen satiinipussilakanasetti
421062
Kosta Linnewäfverin Sunningen on kaunis ja monivärinen pussila-
kanasetti trooppisella kuvioinnilla. 

Väri: t.sininen 58, valkoinen 00 
Materiaali: 100 % puuvillasatiini  
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 45 €
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Kosta Linnewäfveri 
Kapelle satiinipussilakanasetti 
421053
Satiinipussilakanasetti, jossa on keväinen kuvionti.  
Pussilakanalla tuot makuuhuoneeseen paljon väriä sekä ilmettä.  

Väri punainen 35, t.sininen 58 
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 42,90 €

Kosta Linnewäfveri Stormhagen pussilakanasetti   
420872

Luontoaiheisesti kuvioitu pussilakanasetti hienoa satiinia, mukana 
tyynyliina ja pussilakana.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58, vihreä 60
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 45 €
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Kosta Linnewäfveri Lovebirds pussilakanasetti
421022

Satiinipussilakanasetti, jossa suunnittelija Ulrica Hydman Vallienin 
Lovebirds-kuosi. Ajatukset vievät suoraan fantasiamaiseen Edenin 
puutarhaan.

Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 75 €
Extra tyynynpäällinen 421022
Koko: 50x60 cm
Hinta: 14 €
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Kosta Linnewäfveri Paradise pussilakanasetti
8550203

Satiininen pussilakanasetti painetulla kuviolla. 		

Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 68 € 
Extra tyynyliina Paradise 8550204
Koko: 50x60 cm
Hinta: 15 €

Kosta Linnewäfveri Tulip satiinipussilakanasetti
8550222
Pussilakanasetti puuvillasatiinista. Painettuna kaunis  
Ulrica Hydman-Vallienin suunnittelema tulppaanikuvio.  

Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta setille: 104 €

8550223
Extra tyynynpäällinen.
Koko: 50x60 cm
Hinta: 16 €
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Kosta Linnewäfveri  
Jannike pussilakanasetti
421021

Trendikäs pussilakanasetti tyylikkäällä siksak-kuvioinnilla. Hie-
nointa puuvillaa. Yhdistele yhdessä peiton 410862 kanssa.

Väri t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 35 €

Kosta Linnewäfveri  
OK Check pussilakanasetti
8550235
Bertil Vallien suunnittelema laadukas pussilakanasetti.  
Mukana valkoinen ja musta tyynyliina.  

Väri: musta 99 
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm.  
Pakkaus: Ikkunallinen laatikko
Hinta: 79 €
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 luxury hotel 
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Lord Nelson London satiinipussilakanasetti
420026

Pussilakanasetti niin sanottua hotelliraitaa. Satiinineulos tekee lakanoista mukavan 
pehmeät nukkua. Settiin kuuluu kaksi koristereunuksellista tyynyliinaa.

Väri: valkoinen 00, hopea 94
Pakkaus: muovipakkaus
Koot ja hinta:  
2kpl 50x60 cm & 150x210 cm / 58 €
2kpl 50x60 cm & 230x220 cm / 79 €
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of your sleep
captain

	 2022
new

Lord Nelson Victory Rope pussilakanasetti  
421064

Pehmeä mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä köysiku-
vioinnilla. Kevyt, kestävä ja pieneen tilaan menevä. Täydellinen 
matkoille mukaan.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 33 €
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2022

new

Lord Nelson Victory Kuling pussilakanasetti  
421070

Pehmeä mikrokuituinen pussilakanasetti. Kuviona merihenkiset 
kompassit ja majakat. Sopii hyvin veneelle tai kesämökille.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 33 €

Lord Nelson Victory  
Meren aarteet pussilakanasetti  
421043

Mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisillä symboleilla.

Väri: t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Hinta: 35 €
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2022
new

Lord Nelson Victory  
Havsnära pussilakanasetti  
421069

Pehmeä mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä kuviolla. 

Väri: t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Hinta: 33 €



133

	

Lord Nelson Victory Rep pussilakanasetti
421052
Merihenkinen mikrokuituinen pussilakanasetti köysikuvioinnilla.  
Pussilakanalla tuot makuuhuoneeseen paljon väriä sekä ilmettä. 

Väri: t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 29,90 €

Lord Nelson Victory 
Kust pussilakanasetti, mikrokuitua
420978
Mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä kuviolla.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58
Paino: 75 g/m²
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 35 €

Lord Nelson Victory 			 
Merellinen pussilakanasetti, mikrokuitua
421031 
Leikkisä ja merihenkinen pussilakanasetti. Sopii esimerkiksi hyvin 
veneelle tai kesämökille. Pussilakanasetti on valmistettu mikrokuidusta ja 
tämän ansiosta on kevyt sekä kuivuu helposti. 

Väri: t.sininen 58
Materiaali: 100 % mikrokuitu
Koko: 150x210 cm, 50x60 cm
Hinta: 35 €
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2022
new

Lord Nelson Victory  
Öland Percale Pussilakanasetti
420885
Ruutukuvioinen percalepuuvillasta valmistettu pussilakanasetti. 
Se tuntuu iholla pehmeältä ja viileältä. 
Saatavissa kahdessa eri sävyssä.

Väri valkoinen 00, t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Hinta: 49 €

Lord Nelson Victory Gustafsberg Percale  
Pussilakanasetti
421054
Pehmeästä puuvillapercalesta valmistettu pussilakanasetti  
tyylikkäällä kuviolla.

Väri t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 42,90 €
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2021
new

Lord Nelson Victory Matros Percale 
pussilakanasetti
420841
Pussilakanasetti 100 % percalepuuvillaa. Percale on vastustamattoman 
pehmeä ja mukava. Merihenkinen raitakuvio. Raitakuvion väreinä 
punainen, t.sininen ja valkoinen.

Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 49 €

Lord Nelson Victory Orrvik Percale 
pussilakanasetti
421068
Pehmeä pussilakanasetti laadukkaasta percalepuuvillasta. Klassisen kaunis 
raitakuviointi antaa maalaismaisen ja kotoisen tunteen.

Väri: t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Hinta: 59 €

Lord Nelson Victory Zig Zag pussilakanasetti
421040
Zig Zag -kuvioitu pussilakanasetti.  
Merihenkiset värit vievät ajatukset merelle ja saaristomaisemiin.

Väri: valkoinen 00, t.sininen 58
Koko: 50x60 cm, 150x210 cm
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Hinta: 33 €
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Mikrofiber

Lord Nelson 
Mikrokuituinen tyyny, matala 
420451
Tämä tyyny soveltuu parhaiten vatsallaan nukkuville. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm. Paino: 700 g
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa, täyte 	
polyesterimikrokuitua
Hinta: 30 €

Lord Nelson 
Mikrokuituinen 
tyyny, medium 
420452
Tyyny sopii selällä tai 
kyljellään nukkuvalle. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 900 g
Materiaali: Päällyskangas 
puuvillaa, täyte 
polyesterimikrokuitua
Hinta: 33 €

Lord Nelson 
Mikrokuituinen tyyny, korkea 
420453
Jos nukut eniten kyljelläsi tämä tyyny 
on siihen oikea valinta. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 1000 g. 
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua
Hinta: 35 €

Lord Nelson 
Mikrokuituinen 		
tyyny, pitkä 
420454
Tämä tyyny on hieman pidempi ja 
muhkean olemuksensa vuoksi erityisen 
mukava myös sisustustyynynä. Hanki 
tyynypäällinen 420006 tyynylle.

Väri: valkoinen 00. 
Koko: 50x90 cm. 
Paino: 900 g. 
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa,  
täyte polyesterimikrokuitua
Hinta: 35 €

Lord Nelson Victory Mikrokuitutyyny  
410813 
Pitkänmallinen mikrokuitutäytteinen tyyny, joka pitää mallinsa 
Toimitetaan käytännöllisessä kangaskassissa.

Koko: 50x90 cm
Paino: 1200 g
Pakkaus: Kangaspussi
Hinta: 34 €

Lord Nelson Victory Mikrokuitutyyny  
410811
Erittäin tukeva tyyny, jonka 800 g mikrokuitusisus pitää mallinsa  
pitkään. Toimitetaan käytännöllisessä kangaskassissa.

Koko: 50x60 cm
Paino: 800 g
Pakkaus: Kangaspussi
Hinta: 32 €
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silk

Lord Nelson Mikrokuituinen 	
peitto, viileä 
420455
Tämä peitto sopii sinulle, jolla on usein 		
lämmin nukkuessa.

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 600 g
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa, täyte 	
polyesterimikrokuitua
Hinta: 45 €

Lord Nelson Mikrokuituinen peitto, lämmin 
420457
Tämä peitto sopii sinulle jolla on kylmä. Peitto on paksu ja pehmeä 
ja pitää sinut lämpöisenä yön aikana.

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 1200 g
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua 
Hinta: 54 €

Lord Nelson Victory Mikrokuituinen peite  
410812
900 g mikrokuitutäytteinen pitkäikäinen peite. 
Läpinäkyvä pussi vetoketjulla. 

Koko: 150x210 cm. 
Paino: 900 g
Pakkaus: Kangaspussi. 
Hinta: 80 €

Lord Nelson Mikrokuituinen  
tuplapeitto, lämmin 
420458
Tämä peitto sopii sinulle, jolla on usein kylmä 
nukkuessa. Peitto on paksu ja pehmeä ja pitää 
sinut lämpöisenä yön aikana.

Väri: valkoinen 00
Koko: 230x220 cm
Paino: 1300 g. 
Materiaali: Päällyskangas 
puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua. 
Hinta: 54 €

Lord Nelson Mikrokuituinen 	
peitto, medium
420456
Tämä peitto sopii sinulle, jolla ei ole kuuma 
eikä lämmin, vaan siltä väliltä. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 900 g. 
Materiaali: Päällyskangas puuvillaa, täyte 
polyesterimikrokuitua
Hinta: 49 €

Kosta Linnewäfveri Silkkityyny 
410809
Silkkityyny, jolla on mukava leputtaa päätä. Päällikangas on 
percalepuuvillaa ja täyte ylellistä Tussah-silkkipolyesteriä.

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 700 g
Pakkaus: non-woven kassi
Hinta: 57 €

Kosta Linnewäfveri Silkkipeitto  
410810
Silkki on ihana materiaali, sillä se mukautuu lämmön vaihteluihin. 
Peiton päälikangas on 100 % percalepuuvillaa. 	
Täyte on 600 g Tussah-silkkiä.

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 600 g
Pakkaus: non-woven kassi
Hinta: 120 €

Silkki on ihana materiaali nukkua koska 
materiaali hengittää ja säätelee lämpöä. 
Viilentää kuumalla ja lämmittää kylmällä. 
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synthetic

Queen Anne Synteettinen 		
peitto, viileä 
420447
Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 700 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa,  
täyte polyesteriä
Hinta: 39 €

Queen Anne Synteettinen 		
peitto, medium
420448 

Tämä peitto sopii sekä viileällä ja lämpöisellä 
ilmalla nukkuessa. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm. Paino: 900 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, 
täyte polyesteriä
Hinta: 41 €

Queen Anne Synteettinen 
tyyny, korkea
420446
Tyyny sopii parhaiten kyljellään nukkuvalle. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 500 g
Hinta: 16 €

Queen Anne 		
Synteettinen tyyny, medium 
420445
Tyyny sopii selällä tai kyljellään nukkuvalle.

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 450 g
Hinta: 14 €

Queen Anne Synteettinen        
peitto, lämmin
420449 

Väri: valkoinen 00
Koko: 150x210 cm
Paino: 1100 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte  
polyesteriä
Hinta: 44 €

Queen Anne Synteettinen 		
tuplapeitto, medium
420450 

Tämä peitto sopii sekä viileällä ja lämpöisellä 
ilmalla nukkuessa. 

Väri: valkoinen 00
Koko: 230x220 cm
Paino: 1200 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte 
polyesteriä
Hinta: 65 €

Queen Anne Synteettinen 		
tyyny, matala
420444 
Tämä tyyny sopii erityisesti vatsallaan 
nukkuville.

Väri: valkoinen 00
Koko: 50x60 cm
Paino: 350 g
Hinta: 12 €

Synteettinen materiaali on kevyt, pehmeä ja  
muovattavissa. Synteettinen tyyny on  
pehmeä ja mukava. Synteettiset peitot  
ja tyynyt voi pestä ja rumpukuivata, se  
tekee niistä hygieenisiä ja allergiaystävällisiä,  
jopa monien pesujen jälkeen ne säilyttävät ilmeensä.
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40x40

45x45
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Queen Anne Höyhentyyny
420018
Tyynyn täyte on 100 % höyhentä.

Koko: 50x60 cm. Paino: 750 g. 
Hinta: 13 €

Queen Anne Sisätyyny 
410815
Höyhentäytteinen sisätyyny, joka 
sopii erityisen hyvin tyynyn 
410744 kanssa.

Koko: 50x60 cm. Paino: 880 g. 
Pakkaus: muovipussi
Hinta: 18 €

Queen Anne Sisätyyny 
420403
Ihana höyhentäytetty sisätyyny, 
joka säilyttää Ilmavan muotonsa.

Koko ja hinta: 
40x40 cm / 450 g / 11,90 €
45x45 cm / 550 g / 14,90 €
50x50 cm / 750 g / 17,90 €
60x60 cm / 1000 g / 22,90 €
80x80 cm / 1600 g / 24,90 €

Kosta Linnewäfveri Painopeitto
Raskaampi peitto laskeutuu hyvin ja muotoutuu kehon ympärille helposti. 
Käyttäjä tuntee olonsa rauhalliseksi ja vähemmän stressaavaksi. Suositus 
peittoa valitessa on että se olisi 7-12 % kehon painosta. Painopeitto tuo 
helpotusta univaikeuksiin. Peiton täytteenä on polyesterikuitua- ja 
mikrolasikuulia.

Painopeitto 7 kg
410964
Koko: 150x210 cm
Hinta: 119 €

Painopeitto 9 kg
410965
Koko: 150x210 cm
Hinta: 129 €

Painopeitto 11 kg
410969
Koko: 150x210 cm 
Hinta: 149 €

Queen Anne 
Tyynynpäällinen  
420256
Joustofroteinen tyynynpäällinen 
vetoketjulla. Suojaa ja auttaa  
pitämään tyynyn puhtaana  
pidempään. Kaksi eri kokoa. 

Väri: valkoinen 00
Koko ja hinta: 50 x 60 cm / 9 €, 
50 x 90 cm / 10 €

Apua unettomuuteen
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Linen

Percale

92

95

00

Kosta Linnewäfveri Muotoonommeltu pellavalakana 
420064 

Ylellinen ja kätevä muotoonommeltu pellavalakana. 

Väri valkoinen 00, harmaa 95
Koko ja hinta: 90x200 cm / 69 €, 180x200 cm / 84 €

Kosta Linnewäfveri Muotoonommeltu lakana 
420063 

Pehmeä muotoonommeltu puuvillalakana.

Väri valkoinen 00, harmaa 95, vaaleanharmaa 92 
Koko ja hinta:  
90x200 cm / 25 € 
105x200 cm / 29 € 
120x200 cm / 32 € 
140x200 cm / 34 € 
160x200 cm / 36 € 
180x200 cm / 38 € 
210x200 cm / 40 €

Kosta Linnewäfveri Percale aluslakana  
420065
Miellyttävän pehmeä puuvillalakana.

Väri valkoinen 00
Koko: 240x260 cm 
Hinta: 29 €
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Satin

Plain weave

Mikrofiber
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colour

Queen Anne Puuvillalakana ja tyynyliina 
420006
Lakana hienoa 100 % puuvillaa, 140 g/m2. 

Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Koko ja hinta: 
50x60 cm / 7 €
55x90 cm / 8 €, 150x260 cm / 22 € 
180x260 cm / 26 €
240x260 cm / 30 €

Queen Anne Muotoonommeltu lakana  
420008
Kätevä muotoonommeltu lakana. Löytyy neljässä eri koossa.

Väri: valkoinen 00, harmaa 95 
Koko ja hinta:  
90x200 cm / 24 € 
120x200 cm / 26 € 
160x200 cm / 30 € 
180x200 cm / 35 € 

Lord Nelson Satiinilakana ja tyynyliina 
420007
Lakana hienoa 100 % puuvillasatiinia. 

Väri valkoinen 00, vaaleanharmaa 92, harmaa 95
Koko ja hinta: 
50x60 cm / 10 €
150x260 cm / 31 €
180x260 cm / 37 €
240x260 cm / 45 €

Kosta Linnewäfveri Satiinialuslakana
420110
Erittäin leveä satiini aluslakana.

Väri valkoinen 00
Koko: 270x270 cm 
Hinta: 35 €

Kosta Linnewäfveri 			 
Muotoonommeltu satiinialuslakana
420057
Miellyttävä muotoonommeltu aluslakana.100 % puuvillaa. 
Väri valkoinen 00, vaaleanharmaa 92, harmaa 95

Koko ja hinta: 
90x200 cm / 24 €
120x200 cm / 25 € 
160x200 cm / 27 €
180x200 cm / 29 €

Lord Nelson Victory Mikrokuituinen aluslakana 
420066
Pehmeä mikrokuituinen aluslakana, joka sopii erinomaisesti  
veneelle, asuntovaunulle, leirintäalueelle tai kesämökille. 
Lakanat ovat kestäviä ja pieneen tilaan meneviä.

Väri: valkoinen 00 
Koko ja hinta:  
150x260 cm / 12 € 
King size 240x260 cm / 16 €
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Special
 design

Your logo,
your colour.
no compromises

Tuotteiden muutokset sekä merkkaukset voidaan räätälöidä halutessasi.

Tällä tavalla voimme yksinkertaisesti profiloida halutun ilmeen tuotteelle. Hyödynnä mahdollisuutta 
räätälöidä tuote omien toiveidesi mukaan esimerkiksi painatuksella.

Pienetkin muutokset tuotteen ilmeessä antavat tarvittavan lisäeron muihin tuotteisiin verrattuna.

Voimme auttaa ehdotusten luonnoksissa, jotka perustutuvat toiveisiisi.
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Inspiration - Special Design

Iso vesipullo
411152
80cl
Toimitusaika  
4,5 - 6 kuukautta. 
Omalla pms -värillä 5000 kpl.

Vesipullo 
410857
60cl
Toimitusaika  
4,5 - 6 kuukautta. 
Omalla pms -värillä 5000 kpl.

Pieni vesipullo
411058
35 cl
Toimitusaika  
4,5 - 6 kuukautta. 
Omalla pms -värillä 5000 kpl.

Golfpyyhe koukulla
413010079 / 410079

Golfpyyhe 100 % puuvillavelourista.
Koko: 40x50 cm (avattuna).

Omalla pms -värillä 100 kpl.

Padel towel
413010009

Pehmeä pyyhe 50 % mikrokuitua, 
50 % puuvillaa. Paino 350 g/m². 
Kuvapuoli on valmistettu mikrokuidusta 
ja kuivauspuoli on puuvillaa.
Pyyhkeeseen voidaan painaa terävä 
ja laadukas digipainatus. Yksilöi pyyhe 
haluamallasi painatuksella.

Koko 30x50 cm
Toimitusaika  
n. 12 vkoa
100 kpl.
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Code of 
Conduct
& other

Initiatives

VÄLITÄMME HUOMISESTA
Mitä teemme tänään vaikuttaa huomiseen ja koko tulevaisuuteen. Siksi otamme 
aina vastuun toiminnastamme, koskien sekä työskentelyä että ympäristöä. Näin 
toivomme voivan palvella teitä entistä paremmin.

TOIMINTAKOODI
Jäsenyys Fair Labour Association:ssa tarkoittaa, että sitoudumme noudattamaan 
Code of Conduct – toimintakoodia, joka edellyttää vaatimuksia mm. alla oleviin 
alueisiin: lapsityövoimaa ei sallita, pakkotyövoimaa ei sallita, syrjintää ei sallita, 
kohtuulliset palkat ja työajat, hyvät työolosuhteet ja turvallisuus, oikeus kuulua 
ympäristöasiat, lait ja säännökset esim. koskien lahjontaa.

TYÖTÄ YMPÄRISTÖN HYVÄKSI
Ympäristö on tärkeä ottaa huomioon tuotannossa ja pyrimme ottamaan asiasta 
vastuun alusta loppuun. Vaadimme, että mm. alla seuraavia asioita noudatetaan: 
kemikaalirajoituksia, vedenpuhdistus- ja jätekäsittely sekä energiankäytön 
minimointi.

CLEAN SHIPPING  
– PUHTAAMPI JA TERVEELLISEMPI KULJETUS
Clean Shipping Indexin tavoitteena on vaikuttaa laivayhtiöitä käyttämään 
puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet tehokkaimille aluksille. 
Kuljetusten ostajat voivat käyttää Clean Shipping Indexiä laskeakseen 
ja minimoidakseen ekologisen jalanjälkensä.

ÖKO-TEX 
ÖKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifiointi järjestelmä. 
Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka voivat aiheuttaa 
allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen Ökö-tex -merkin tulee 
tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoittavat ettei niistä löydy terveydelle 
haitallisia kemikaaleja. Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslaitoksissa.

TARKASTUKSET
Tähtäämme siihen, että tarkastuksia tehdään kaikilla toimittajilla neljä kertaa 
vuodessa. Tarkastukset tapahtuvat yleensä ilmoittamatta, jotta saamme 
todellisemman kuvan sopimuksen noudattamisesta.

VASTUU TUOTANNOSTA
Teemme yhteistyötä monien toimittajien kanssa Kaukoidässä ja työllistämme 
täten ison määrän ihmisiä. Työ on tärkeä tukipilari köyhyyden poistamiseksi, 
mutta samanaikaisesti lait ja säännöt eivät ole läheskään samalla tasolla kuin 
länsimaissa. Siksi meidän on valvottava työntekoa. Toimittajamme allekirjoittavat 
sopimuksen joka takaa työntekijöille inhmilliset työolosuhteet.

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE)
BSCI on eurooppalaisten kauppaketjujen kehittämä sosiaalisen laadunvalvonnan 
malli, jonka tavoitteena on ns. riskimaiden tavarantoimittajien työolojen 
parantaminen kansainvälisten sopimusten vaatimalle tasolle sekä selkeyttää 
ja yhtenäistää yritysten tekemää tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön 
tavoitteena on varmistaa, että kuluttajille tarjottavat tuotteet on valmistettu 
sosiaalisesti ja eettisesti hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa.

YMPÄRISTÖMERKKI VIHREÄ PISTE
Olemme ylpeitä siitä, että kaikkissa tuotteisamme on vihreä piste. 
Tämä symbooli tarkoittaa, että tuotteen pakkaaja kuuluu maansa 
hyötykäyttöjärjestelmään. Raportoimme myös jatkuvasti kulutustamme 
Luonnonsuojeluyhdistykseen.



Se mer på www.joyfulgiftcard.se

SKAPA NÖJDA KUNDER 
MED ETT GÅVOKORT

Har ditt företag levererat ett nyrenoverat 
kök, sålt en bil, räckt över nycklarna till 
ett nytt hus eller sjösatt en sprillans ny 
båt till en förväntansfull köpare? 
Passa då på att med en liten gest 
skapa ett extra mervärde runt ett 
positivt tillfälle!

Våra gåvokort är perfekta att använda för att 

premiera och stärka relationer. Att ge bort en 

gåva är svårt, när man inte vet vad mottagaren 

uppskattar. Gåvokort löser detta genom att 

personen själv får välja. 

Du kan profilera både kort och hälsning i 

gåvokortsportalen för att få fram ditt budskap.  

Gåvokort tar heller ingen plats och är lätta att 

skicka. Vårt gåvokort innehåller ett stort urval 

från välkända varumärken.

Spring & Summer. The time when nature overwhelms us with
its greenery and its abundance of impressions and life.

Let’s keep it that way. Make sustainable choices.

nature      at it’s best



the essential gift

Get your gear and head out there: 
into the woods or out to the beach

or just have a picnic in the park
or on the patio. We provide the stuff 

for the long spring and summer days. 
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